
1 Warre 1994 
Bin-soiled and damaged label (1) 
Niepoort 1994 
Damaged label (1) 
Quarles Harris 1994 
Damaged label (1) 
Gould Campbell 1994 
Very damaged label (1) 
Quinta de la Rosa 1994 
Bin-soiled and slightly torn label (1) 
Tuke Holdsworth 1994 
Damaged label (1) 
Quinta do Noval Believed 1994 
Bin-soiled and damaged label, vintage not fully 
visible (1) 
Fonseca Guimaraens 1995 
Remains of label only (1) 
Warre 1997 
Bin-soiled and damaged label (1) 
Quinta do Noval 1997 
Bin-soiled label (1) 
Graham 1997 
Remains of label only, vintage and shipper on 
capsule (1) 
Taylor 1997 
Torn capsule. Bin-soiled and damaged label (1) 
Lying at LCB Barking £200-300

2 Smith Woodhouse 1985 
Lightly bin-soiled label (1) 
Smith Woodhouse 1994 
Damaged labels (3) 
Andresen LBV 2003 
Bottled 2007 (1) 
Rochas Special Tawny Reserve Port (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

3 3 bottles Warre 1966 
Two bottles English-bottled by Charles Kinloch, 
one by the Wine Society. Bin-soiled and slightly 
torn labels. Levels: two into neck and one just 
below top-shoulder 
Lying at LCB Barking £180-240

4 Dow 1975 
Slightly corroded capsule. Lightly bin-soiled 
label. Level upper-shoulder (1) 
Croft, Quinta da Roeda 1978 
Slightly corroded capsule. Bin-soiled and torn 
label. Level very top-shoulder (1) 
Croft 1982 
Slightly corroded capsules. Lightly bin-soiled 
labels. Levels base of neck or better (3) 
Warre Traditional Late Bottled Vintage 1984 
Bottled in 1988. Lightly bin-soiled and slightly 
torn label. Level into neck (1) 
Lying at LCB Barking £200-300

5 12 bottles Gould Campbell 1997 
Douro 
Lying at LCB Barking £260-340

6 Taylor 1963 
EB Hedges & Butler. Signs of seepage. Slightly 
damaged capsule. Slightly torn label. Level very 
low-shoulder (1) 
Warre 1966 
Signs of seepage. Damaged capsule. Very bin-
soiled, stained and torn label. Level just below 
top-shoulder (1) 
Croft 1975 
Slightly worn capsule. Level base of neck (1) 
Quarles Harris LBV 1981 
Bottled 1987. Bin-soiled label (1) 
Lying at LCB Barking £70-90

7 12 bottles Taylor 1970 
English-bottled by Grant's of St James's. Damp-
soiled and slightly stained labels, four damaged 
and two detached. Levels very top-shoulder or 
better 
Lying at LCB Barking £1,100-1,400

8 6 bottles Taylor 1970 
English-bottled Grant's of St James's. Damaged 
labels, one stained and one with remains only. 
Levels very top-shoulder or better 
Lying at LCB Barking £550-700

9 11 half-bottles Fonseca 1975 
Douro 
Bin-soiled and slightly damaged labels. Levels 
very top-shoulder or better 
Lying at LCB Barking £280-360

10 Croft 1963 
EB by Army & Navy Stores. One damaged 
capsule. Bin-soiled labels, one stained. Levels: 
two base of neck, one top and one upper-
shoulder (4) 
Croft 1966 
EB by Army & Navy Stores. Very bin-soiled and 
damaged labels. Levels: one base of neck and 
one top-shoulder (2) 
Lying at LCB Barking £440-600

11 Quinta do Noval 1966 
EB Army & Navy Stores. Very bin-soiled and 
torn labels. Levels: two very top and one upper-
shoulder (3) 
Believed Croft or Quinta do Noval 1963 or 1966 
EB Army & Navy Stores. One remains of label 
only, one no label. Levels: one top and one 
upper-shoulder (2) 
Lying at LCB Barking £340-400
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12 Fonseca 1975 
Lightly bin-soiled labels, one torn. Levels base 
of neck or better half (6) 
Sandeman 1982 
Bin-soiled and stained labels. Levels base of 
neck or better half (6) 
Lying at LCB Barking £240-300

13 Fonseca 1977 
Stained label. Level into neck (1) 
Sandeman 1982 
Lightly bin-soiled labels. Levels base of neck 
half (4) 
Quinta do Crasto 1987 (1) 
Dow Quinta Senhora da Ribeira 1998 (1) 
Taylor First Estate Reserve Port (1) 
Lying at LCB Barking £200-300

14 Smith Woodhouse 1977 
Bin-soiled label (1) 
Smith Woodhouse 1980 (1) 
Smith Woodhouse 1983 (1) 
Lying at LCB Barking £140-200

15 Pocas Junior 1977 
Bin-soiled labels (1) 
Skeffington 1977 (1) 
Quarles Harris 1983 
Faded label (1) 
Skeffington 1994 (1) 
Lying at LCB Barking £180-240

16 1 bottle Krohn Colheita 1960 
Douro 
Bottled 2006 
Lying at LCB Barking £120-150

17 2 bottles Quinta do Noval 1997 
Douro 
Lying at LCB Barking £240-300

18 1 magnum Taylor 1992 
Douro 
Lying at LCB Barking £180-240

19 1 bottle Dow 1962 
Douro 
Very damaged wax capsule. No label. Level into 
neck. Shipper details embossed on bottle, 
vintage visible on cork 
Lying at LCB Barking £200-300

20 1 bottle Quinta do Noval Nacional 1962 
Douro 
Signs of seepage. Slightly scuffed label. Level 
below low-shoulder 
Lying at LCB Barking £1,000-1,500

21 Warre 1975 
Lightly bin-soiled and stained labels. Levels 
base of neck (2) 
Taylor 1977 
Lightly bin-soiled label. Level base of neck (1) 
Lying at LCB Barking £180-240

22 Graham 1985 
Slightly creased labels, one lightly bin-soiled 
(11) 
Burmester 1997 (1) 
Lying at LCB Barking £460-600

23 12 bottles Warre 1985 
Douro 
Bin-soiled and slightly damaged labels 
Lying at LCB Barking £360-480

24 10 bottles Warre 1983 
Douro 
In original wooden case. Lightly bin-soiled 
labels. Levels base of neck or better 
Lying at LCB Barking £400-500

25 Warre, Quinta da Cavadinha 1978 
Bin-soiled label. Level base of neck (1) 
Quinta de la Rosa 1997 (2) 
Kopke 20YO Tawny, bottled 2021 (1) 
Lying at LCB Barking £90-120

26 11 bottles Croft 1977 
Douro 
In original wooden case. Four corroded 
capsules. Slightly marked labels. Levels base of 
neck 
Lying at LCB Barking £480-550

27 12 bottles Taylor 1983 
Douro 
In original wooden case. Levels base of neck or 
better 
Lying at LCB Barking £500-700

28 12 bottles Graham 1977 
Douro 
in original wooden case 
Lying at LCB Barking £550-750

29 1 bottle Cavendish Boberg Vin de Liqueur 1949 
South Africa 
Lightly bin-soiled label 
Lying at LCB Barking £100-150

30 1 bottle Cossart Gordon Bual 1958 
Madeira 
Lying at LCB Barking £280-360
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31 1 bottle Massandra Collection Ai-Danil Tokay 
1929 
Crimea 
In original carton. Signs of seepage. Level 
upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

32 Gonzalez Byass Tio Pepe Fino de Rama 
(bottled April 2021) (5) 
Bodegas Hidalgo Manzanilla La Gitana (1) 
La Ina Fino (3) 
The Wine Society Exhibition Mature Medium Dry 
Oloroso Blend (3) 
BBR Fino Sherry (Lustau) (1) 
Adnams Medium Dry Amontillado (Bodegas 
Barbadillo) (1) 
Lying at LCB Barking £80-120

33 1 bottle Cantine Florio Marsala Superiore 
Riserva ACI 1840 
Sicily 
Lying at LCB Barking £80-120

34 Harveys Amoroso 
Jerez 
Bottled in 1963. Remains of capsule only. Very 
bin-soiled label. Level upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £80-100

35 Antonio de la Riva Tres Cortados 
Believed bottled 1940s. Two lightly bin-soiled 
labels, two bin-soiled and damaged. Levels: one 
base of neck, two just below top-shoulder and 
one upper-shoulder half (4) 
Antonio de la Riva Jerez Oloroso Viejisimo 
Reservas 
Believed bottled 1940s. Bin-soiled and damaged 
labels. Levels: one base of neck and one very 
top-shoulder half (2) 
Lying at LCB Barking £300-500

36 1 bottle Cantine Florio 1840 ACI Marsala 
Superiore 
Sicily 
Nicked label. Level into neck 
Lying at LCB Barking £80-120

37 12 bottles Chateau Lascombes 2004 
Margaux, 2me cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £480-550

38 12 bottles Chateau Lascombes 2008 
Margaux, 2me cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £480-550

39 12 bottles Chateau Lascombes 2011 
Margaux, 2me cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £400-500

40 Chateau Clerc Milon 1983 
One with signs of old seepage. Lightly bin-soiled 
and slightly torn labels. Levels: one base of 
neck, one top, one mid and one mid/low-
shoulder (4) 
Reserve de la Comtesse de Lalande 2008 (1) 
Lying at LCB Barking £160-220

41 1 bottle Chateau Haut Brion 1967 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Corroded capsule. Lightly bin-soiled and torn 
label. Level 4cms 
Lying at LCB Barking £150-200

42 6 bottles Chateau Gruaud Larose 1998 
St.Julien, 2me cru classe 
Lying at LCB Barking £300-400

43 Chateau Lascombes 1986 
Bin-soiled labels. Levels base of neck (2) 
Chateau de Beaulieu (Bordeaux Superieur) 
1990 (1) 
Chateau Segonnes (Margaux) 1991 
One bottle missing top of capsule. Bin-soiled 
labels. Levels into neck (3) 
Chateau Barbanson (Bordeaux Superieur) 1995 
Bin-soiled labels. Levels top-shoulder (3) 
Chateau Lestage 'Chenes Besson' (Listrac) 
2001 
Bin-soiled label. Level top-shoulder (1) 
Roc de Lussac (Lussac St.Emilion) 2010 (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

44 4 bottles Chateau La Fleur-Petrus 1983 
Pomerol 
Lightly bin-soiled and slightly nicked labels. 
Levels into neck 
Lying at LCB Barking £380-460

45 Chateau Figeac 1978 
Bin-soiled label and damaged label. Level base 
of neck (1) 
Clos Rene 1982 
Slightly torn capsule. Stained and detached 
label. Level base of neck (1) 
Les Pensees de Lafleur 1987 
Glue stained labels, one detached. Levels base 
of neck or better (4) 
Lying at LCB Barking £200-300

46 7 bottles Chateau La Fleur-Petrus 1981 
Pomerol 
One corroded capsule. Levels very top-shoulder 

Lying at LCB Barking £500-600
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47 12 bottles Chateau Haut-Batailley 1982 
Pauillac, 5me cru classe 
In original wooden case. Two slightly torn 
capsules. Levels base of neck or better 
Lying at LCB Barking £500-700

48 6 bottles Margaux du Chateau Margaux 2015 
Margaux 
Lying at LCB Barking £460-550

49 1 bottle Chateau Margaux 1918 
English-bottled by E Poulain & R Paternotte, 
Parkstone. Bin-soiled and torn label. Level mid-
shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

50 1 bottle Chateau Pape-Clement 1953 
Pessac-Leognan, cru classe 
English-bottled by John Harvey. Bin-soiled label. 
Level mid-shoulder 
Lying at LCB Barking £150-200

51 3 bottles Chateau Cheval Blanc 2020 
St.Emilion 1er grand cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600

52 3 bottles Chateau Cheval Blanc 2020 
St.Emilion 1er grand cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600

53 6 bottles Le Petit Cheval 2020 
St.Emilion grand cru 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £400-600

54 1 bottle Petrus 1997 
Pomerol 
US import label. Slightly nicked label 
Lying at LCB Barking £1,400-1,800

55 1 bottle Chateau Haut-Brion 1996 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Slightly creased and marked label 
Lying at LCB Barking £260-340

56 6 bottles Chateau Batailley 2012 
Pauillac, 5me cru classe 
Lying at LCB Barking £150-200

57 2 bottles Chateau Beychevelle 1982 
St.Julien, 4me cru classe 
Very bin-soiled labels, one damaged. Levels 
base of neck or better 
Lying at LCB Barking £280-360

58 Lady Langoa 1990 
Bin-soiled labels. Levels into neck (2) 
Chateau Leoville-Poyferre 2004 
Bin-soiled and slightly damaged labels (2) 
Lying at LCB Barking £150-200

59 2 bottles Chateau Montrose 1990 
St.Estephe, 2me cru classe 
One slightly damaged label. Levels base of neck 
or better 
Lying at LCB Barking £800-1,000

60 1 bottle Chateau Pichon-Longueville, Comtesse 
de Lalande 1945 
Pauillac, 2me cru classe 
Ex Nicolas. Slightly damaged capsule. Bin-
soiled and slightly damaged label. Level mid-
shoulder 
Lying at LCB Barking £300-400

61 10 bottles Chateau Langoa-Barton 1989 
St.Julien, 3me cru classe 
Four stained labels 
Lying at LCB Barking £500-600

62 9 bottles Pavillon Rouge du Chateau Margaux 
1998 
Margaux 
Lying at LCB Barking £750-950

63 12 bottles Chateau Certan de May 1999 
Pomerol 
In original wooden case with no lid 
Lying at LCB Barking £480-550

64 Chateau Leoville-Barton 1997 (4) 
Chateau Pichon-Longueville, Baron 1997 (2) 
Chateau Leoville-Poyferre 1997 (3) 
Chateau Talbot 1997 (3) 
Lying at LCB Barking £550-750

65 2 bottles Chateau Cos d'Estournel 1995 
St.Estephe, 2me cru classe 
Lying at LCB Barking £200-260

66 3 bottles Chateau Pavie 1995 
St.Emilion, grand cru classe 
Lying at LCB Barking £360-450

67 Chateau Leoville-Poyforre 1997 (1) 
Chateau Leoville-Barton 1998 (3) 
Chateau Ducru-Beaucaillou 1998 
Missing top of capsule. Level very top-shoulder 
(1) 
Chateau Armens (St Emilion GC) 1999 
Nicked labels (3) 
Chateau La Pointe 1999 (1) 
Lying at LCB Barking £340-460

68 6 magnums Chateau La Lagune 2009 
Haut-Medoc, 3me cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £400-500

69 6 magnums Chateau Cissac 2010 
Haut-Medoc, cru bourgeois 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £180-240
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70 12 bottles Chateau Valrose Cuvee Alienor 2003 
St.Estephe 
In original carton 
Lying at LCB Barking £150-200

71 12 bottles Chateau Haut-Bergey 2006 
Pessac-Leognan 
In original carton 
Lying at LCB Barking £160-220

72 2 bottles Domaine de Chevalier 1964 
Pessac-Leognan, cru classe 
Excellent appearance. Levels: one base of neck 
and one very top-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

73 1 bottle Chateau Lafite-Rothschild 1952 
Pauillac, 1er cru classe 
Slightly worn capsule. Lightly bin-soiled and 
nicked label. Level mid-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

74 1 bottle Chateau Pavie 1961 
St.Emilion grand cru classe. 
English-bottled by Hay & Son,Sheffield. Worn 
capsule. Bin-soiled and damaged label. Level 
upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

75 1 bottle Chateau Latour 1959 
Pauillac, 1er cru classe 
Slightly corroded capsule. Bin-soiled and torn 
label. Level mid/low-shoulder 
Lying at LCB Barking £500-700

76 1 bottle Chateau Trotanoy 1961 
Pomerol 
US import label. Slighty corroded capsule. 
Excellent appearance. Level mid/upper-shoulder 

Lying at LCB Barking £2,000-3,000
77 1 bottle Chateau Latour 1924 

Pauillac, 1er cru classe 
Bordeaux-bottled Montre. Ex Nicolas. Lightly 
bin-soiled label. Level mid/upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £800-1,000

78 3 bottles Chateau Haut-Brion 1963 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Belgian-bottled. Lightly bin-soiled label, one 
stained. Levels: one top, one upper and one 
mid/upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £500-700

79 1 bottle Chateau Mouton-Rothschild 1966 
Pauillac, 1er cru classe 
Slighlty corroded capsule. Lightly bin-soiled 
label. Level low-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

80 2 half-bottles Chateau Cheval Blanc 1953 
St.Emilion, 1er cru classe 
Corroded capsule. Bin-soiled and torn labels, 
one detached. Levels one mid/low-shoulder and 
one below low-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-500

81 1 bottle Chateau Mouton-Rothschild 1985 
Pauillac, 1er cru classe 
No capsule. Marked label. Level base of neck 
Lying at LCB Barking £280-360

82 1 bottle Petrus 1979 
Pomerol 
Corroded capsule. Level very top-shoulder 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600

83 1 bottle Chateau Haut-Brion 1988 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
US Import label. Bin-soiled and creased label 
Lying at LCB Barking £300-400

84 Chateau Margaux 1975 
Slightly damaged capsule. Lightly bin-soiled 
label. Level mid-shoulder (1) 
Chateau Margaux 1981 
US import label. Slightly torn capsule. Bin-soiled 
and faded label. Level just below top-shoulder 
(1) 
Chateau Margaux 1991 
Slightly worn capsule. Level top-shoulder (1) 
Lying at LCB Barking £600-900

85 Chateau Palmer 2000 
Slighlty nicked label (1) 
Chateau La Fleur-Petrus 2002 
Slightly torn label (1) 
Lying at LCB Barking £320-460

86 12 bottles Chateau Duhart-Milon 2013 
Pauillac, 4me cru classe 
In original six-bottle cases 
Lying at LCB Barking £480-600

87 12 bottles Chateau Duhart-Milon 2015 
Pauillac, 4me cru classe 
In original six-bottle cases 
Lying at LCB Barking £480-600

88 Chateau Pichon-Longueville, Baron 1990 
Stained and marked label (1) 
Chateau d'Issan 1999 (1) 
Chateau Palmer 2006 (1) 
Lying at LCB Barking £300-400

89 6 bottles Chateau Lascombes 1989 
Margaux, 2me cru classe 
In original wooden case. Three stained labels, 
one torn. Levels base of neck or better 
Lying at LCB Barking £300-400
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90 1 bottle Chateau Haut-Brion 1970 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Slightly corroded capsule. Bin-soiled label. Level 
6cms 
Lying at LCB Barking £150-200

91 Les Pagodes de Cos 2005 (2) 
Chateau d'Armailhac 2012 (2) 
Lying at LCB Barking £160-220

92 1 bottle Carruades de Lafite 2014 
Pauillac 
Marked and nicked label 
Lying at LCB Barking £200-300

93 12 bottles Chateau Pichon-Longueville, Baron 
1999 
Pauillac. 2me cru classe 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £750-950

94 8 bottles Chateau Pontet-Canet 2003 
Pauillac, 5me cru classe 
Lying at LCB Barking £400-600

95 Chateau Talbot 1996 
Stained label (1) 
Chateau Haut-Bages-Liberal 2002 (5) 
Lying at LCB Barking £160-220

96 1 bottle Chateau Pichon-Longueville, Comtesse 
de Lalande 1982 
Pauillac, 2me cru classe 
Torn capsule. Lightly bin-soiled label. Level top-
shoulder 
Lying at LCB Barking £460-550

97 1 bottle Chateau Haut-Brion 1970 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Bin-soiled and nicked label. Level 2cms 
Lying at LCB Barking £260-320

98 1 bottle Petrus 2000 
Pomerol 
Good appearance 
Lying at LCB Barking £3,000-4,000

99 1 bottle Chateau Mouton-Rothschild 1982 
Pauillac, 1er cru classe 
Slightly stained and nicked label. Level base of 
neck 
Lying at LCB Barking £600-800

100 1 bottle Petrus 1990 
Pomerol 
Slightly damaged capsule.Marked and worn 
label, slightly stained. Level top-shoulder 
Lying at LCB Barking £2,000-3,000

101 1 bottle Chateau Lafite-Rothschild 1982 
Pauillac, 1er cru classe 
Marked and slighlty creased label. Level into 
neck 
Lying at LCB Barking £1,800-2,400

102 1 bottle Chateau Palmer 1959 
Margaux 
English-bottled by John Lukey. Slightly 
damaged capsule. Lightly bin-soiled and slightly 
stained label. Level upper-shoulder 
Lying at LCB Barking £300-400

103 1 bottle Chateau Haut-Brion Blanc 1994 
Pessac-Leognan, 1er cru classe 
Lying at LCB Barking £300-400

104 Chateau Larrivet Haut-Brion Blanc 2005 (1) 
Ygrec de Chateau d'Yquem 2007 (1) 
Alto de Cantenac Brown 2014 (1) 
G de Chateau Guiraud 2015 (1) 
Chateau Langlet (Graves) 2016 (4) 
Chateau La Tour Martillac Blanc 2019 (1) 
Chateau Carbonnieux Blanc 2020 (3) 
Lying LCB Barking £260-320

105 3 bottles Chateau d'Yquem 1986 
Sauternes, 1er cru classe 
Lightly bin-soiled labels. Levels one base of 
neck, one top and one just below top-shoulder 
Lying at LCB Barking £750-950

106 12 bottles Chateau Lafaurie-Peyraguey 1985 
Sauternes, cru classe 
In original wooden case. Slightly damp-soiled 
and nicked labels. Levels base of neck or better 
Lying at LCB Barking £260-320

107 6 bottles Chateau Filhot 2009 
Sauternes, 1er cru classe 
Lying at LCB Barking £70-90

108 1 bottle Chateau d'Yquem 1950 
Sauternes, 1er cru classe 
Deep colour. Slight signs of old seepage. Bin-
soiled and nicked label. Level mid/upper-
shoulder 
Lying at LCB Barking £400-600
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109 Chateau Coutet 1983 
Slightly corroded capsule. Bin-soiled and 
damaged label. Level very top-shoulder (1) 
Chateau Coutet 1986 
Bin-soiled and slightly torn label. Level very top-
shoulder (1) 
Chateau Coutet 1988 
Damp-soiled label. Level very top-shoulder (1) 
Chateau Climens 2004 
Stained labels half (2) 
Domaine de l'Ancienne Cure (Monbazillac) 2005
 half (1) 
L'Enclos des Mailles Le Pin (Ste Croix-du-Mont) 
2015 (2) 
Lying at LCB Barking £170-240

110 1 bottle Chateau Gilette Doux 1947 
Sauternes 
Lightly bin-soiled and slightly torn label. Level 
base of neck 
Lying at LCB Barking £150-200

111 1 bottle Chateau d'Yquem 1987 
Sauternes, 1er cru classe 
Lightly bin-soiled label. Level top-shoulder 
Lying at LCB Barking £180-240

112 3 bottles Chateau Doisy-Daene 2002 
Barsac, 2me cru classe 
Lying at LCB Barking £60-80

113 11 half-bottles Chateau Rieussec 2003 
Sauternes, 1er cru classe 
In original wooden case with no lid 
Lying at LCB Barking £160-220

114 3 bottles Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2015 
Cote de Nuits. Louis Jadot 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
£600-800

115 1 bottle Chambolle-Musigny 2012 
Cote de Nuits. Domaine Georges Roumier 
Lying at LCB Barking £300-400

116 1 bottle Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux 
St.Jacques 2012 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Lying at LCB Barking £480-550

117 Domaine Dujac, Morey-St.Denis 2012 (2) 
Domaine Dujac, Morey-St.Denis 2015 (1) 
Lying at LCB Barking £300-400

118 6 bottles Bonnes Mares Grand Cru 2011 
Cote de Nuits. Domaine Drouhin-Laroze 
Lying at LCB Barking £420-500

119 1 bottle Clos de Vougeot Grand Cru 1978 
Cote de Nuits. Domaine Hudelot-Noellat 
Lying at LCB Barking £300-400

120 1 bottle Clos de Vougeot Grand Cru 
Cote de Nuits. Domaine Leroy 
Slightly worn capsule. Lightly bin-soiled and 
slightly nicked label. Level 2.5cms 
Lying at LCB Barking £2,000-3,000

121 1 bottle Richebourg Grand Cru 1961 
Cote de Nuits. Paul Bouchard et Cie 
English-bottled by British Transport Hotels. 
Lightly bin-soiled label. Level 4.5cms 
Lying at LCB Barking £200-300

122 1 bottle Chambertin-Clos de Beze 1995 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly stained and nicked label 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

123 Sylvain Pataille, Marsannay 2019 (1) 
Domaine de Bellene, Nuits-St.Georges VV 2019
 (1) 
Domaine Jean Chauvenet, Nuits-St.Georges 
2019 (1) 
Domaine Tawse, Nuits-St.Georges 2019 (1) 
Chanson, Pernand Vergelesses Les 
Vergelesses 2019 (1) 
Domaine de Bellene, Cotes de Nuits-Villages 
2019 (1) 
Lying at LCB Barking £120-180

124 4 bottles Volnay 1er Cru Les Aussy 1993 
Cote de Beaune. Bitouzet-Prieur 
Lightly bin-soiled labels, one damaged 
Lying at LCB Barking £200-300

125 1 bottle La Tache Grand Cru 1982 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slightly worn capsule and depressed cork. Bin-
soiled and damaged label. Level 4cms 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

126 1 half-bottle Musginy Grand Cru 1947 
Cote de Nuits. French-bottled Le Marquis de 
Villeranges 
Bin-soiled and torn label. Level 2.5cms 
Lying at LCB Barking £100-150

127 3 bottles Echezeaux Grand Cru 1996 
Cote de Nuits. Cottin Freres 
Lying at LCB Barking £150-200

128 Domaine Blain-Gagnard, Volnay Champans 
2002 
Lightly bin-soiled labels (3) 
Domaine J Voillot, Volnay Les Fremiets 2002 (3) 

Lying at LCB Barking £180-240
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129 6 bottles St Aubin 1er Cru Rouge 2000 
Cote de Beaune. Domaine Marc Colin 
Lying at LCB Barking £150-200

130 2 bottles Pommard 1er Cru Clos des Epenaux 
2009 
Cote de Beaune. Domaine-bottled Comte 
Armand 
Lying at LCB Barking £150-200

131 6 bottles Volnay 2011 
Cote de Beaune. Chateau de Pommard 
In original carton 
Lying at LCB Barking £120-180

132 1 bottle Charmes-Chambertin Grand Cru 1993 
Cote de Nuits. Grivelet Pere et Fils 
Worn capsule, slightly damaged. Lightly bin-
soiled label. Level 2.5cms 
Lying at LCB Barking £120-180

133 1 bottle Nuits-St.Georges, Clos des Corvees 
1995 
Cote de Nuits. Domaine Prieure-Roch 
Slightly damaged label 
Lying at LCB Barking £400-600

134 1 bottle Clos-Vougeot Grand Cru 1987 
Cote de Nuits. Domaine Rene Engel 
Slightly damaged capsule. Slightly marked and 
creased label 
Lying at LCB Barking £900-1,200

135 1 bottle Chambertin Grand Cru 1950 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly corroded and damaged capsule. Bin-
soiled and torn label. Level 4.5cms 
Lying at LCB Barking £1,800-2,400

136 1 bottle Bonnes-Mares Grand Cru 1986 
Cote de Nuits. Domaine Dujac 
Slightly marked label. Level 2.5cms 
Lying at LCB Barking £1,200-1,500

137 1 bottle Gevrey-Chambertin 1er Cru, Clos 
St.Jacques 2012 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly marked and damaged label 
Lying at LCB Barking £800-1,000

137A 1 bottle Chambertin Grand Cru 2009 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly damaged neck label. Slightly wine 
stained and nicked label 
Lying at LCB Barking £2,200-2,800

138 1 bottle Vosne-Romanee 1er Cru Au Cros 
Parantoux 2010 
Cote de Nuits. Domaine Meo-Camuzet 
Slightly damaged label 
Lying at LCB Barking £3,000-5,000

139 1 bottle Clos de Tart Grand Cru 
Cote de Nuits. Mommesin 
Slightly worn capsule. Slightly bin-soiled and 
slightly damaged vintage slip label. Level 3cms 
Lying at LCB Barking £400-600

140 Mongeard-Mugneret, Vosne-Romanee Les 
Orveaux 1988 
Bin-soiled and torn label (1) 
A&P de Villaine, Bourgogne Rouge La Diogene 
1988 
One with signs of seepage. Very bin-soiled and 
slightly damaged labels, one very damaged (3) 
S Bize, Savigny-les-Beaune Blanc 2009 (3) 
Lying at LCB Barking £180-240

141 P Andre, Savigny-les-Beaune Aux Clous 1990 
Lightly bin-soiled and nicked label (1) 
Domaine Maillard, Chorey-les-Beaune 1995 
Lightly bin-soiled and nicked label (1) 
Louis Jodot, Chambolle-Musigny Les 
Feusselotes 1997 
Lightly bin-soiled labels, one stained (2) 
J Boillot, Puligny-Montrachet Clos de la 
Mouchere 2001 
Lightly bin-soiled and nicked label (1) 
Roux P&F, Puligny-Montrachet Les Enseigneres 
2004 (1) £170-240

142 1 bottle Corton-Charlemagne Grand Cru 1992 
Cote de Beaune. Domaine Coche-Dury 
Slightly marked label 
Lying at LCB Barking £3,000-5,000

143 1 bottle Montrachet Grand Cru 2005 
Cote de Beaune. Domaine Comtes Lafon 
Slightly marked label 
Lying at LCB Barking £1,500-2,000

144 1 bottle Meursault Les Narvaux 2002 
Cote de Beaune. Domaine d'Auvenay 
Chipped capsule. Nicked and marked label. 
Level 2.5cms 
Lying at LCB Barking £2,800-3,400

145 10 bottles Beaune 1er Cru Blanc Montrevenots 
2002 
Cote de Beaune. J-M Boillot 
Lightly bin-soiled labels, one scuffed 
Lying at LCB Barking £200-300

146 11 bottles Chablis 1er Cru, Montee de Tonerre 
2004 
Chablis. Domaine du Chardonnay 
Lightly bin-soiled labels. Variable colour 
Lying at LCB Barking £150-200
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147 J-M Boillot, Puligny-Montrachet 2002 
Marked labels (7) 
Colin-Deleger, Chassagne-Montrachet En 
Remilly 2002 
Lightly bin-soiled labels (5) 
Lying at LCB Barking £240-320

148 6 bottles Meursault 1er Cru Genevrieres 2004 
Cote de Beaune. Domaine Michelot 
Lying at LCB Barking £150-200

149 6 bottles Chablis Grand Cru Valmur 2002 
Chablis. Domaine Droin 
Lying at LCB Barking £150-200

150 10 bottles Chablis 1er Cru Vau Ligneau 2006 
Chablis. Domaine Hamelin 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £150-200

151 12 bottles Chassagne-Montrachet 1er Cru, Les 
Champs-Gain 2002 
Cote de Beaune. Domaine J-M Pillot 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £180-240

152 J-M Brocard, Chablis Les Clos 2004 
Bin-soiled labels (2) 
J-M Brocard, Chablis Fourchaume 2008 
Bin-soiled labels (6) 
Lying at LCB Barking £170-240

153 Domaine du Chardonnay, Chablis 2004 
Lightly bin-soiled labels. Variable colour (5) 
Buitenverwachting, Constantia Sauvignon Blanc 
2004 (5) 
Bouchard Finlayson Walker Bay Sauvignon 
Blanc 2008 (4) 
Lying at LCB Barking £100-150

154 Domaine Droin, Chablis Montmains 2002 
Variable colour (11) 
La Chablisienne, Chablis Montee de la Tonnerre 
2003 
Lightly bin-soiled and scuffed labels (12) 
Lying at LCB Barking £220-280

155 3 bottles Puligny-Montrachet 1er Cru Les 
Folatieres 2000 
Cote de Beaune. Louis Jadot 
Lying at LCB Barking £240-300

156 6 bottles Corton-Charlemagne Grand Cru 2013 
Cote de Beaune. Faiveley 
In original wooden case, damaged lid 
Lying at LCB Barking £750-950

157 6 bottles Corton-Charlemagne Grand Cru 2014 
Cote de Beaune. Faiveley 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £750-950

158 6 bottles Corton-Charlemagne Grand Cru 2010 
Cote de Beaune. Domaine Bonneau du Martray 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £1,200-1,600

159 6 bottles Corton-Charlemagne Grand Cru 2013 
Cote de Beaune. Domaine Bonneau du Martray 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £1,100-1,400

160 1 bottle Corton-Charlemagne Grand Cru 2009 
Cote de Beaune. Domaine Bonneau du Martray 
Lying at LCB Barking £200-300

161 12 half-bottles Corton-Charlemagne Grand Cru 
2019 
Cote de Beaune. Domaine Rapet 
Lying at LCB Barking £420-500

162 6 bottles Chassagne-Montrachet 1er Cru, En 
Remilly 2002 
Cote de Beaune. Domaine Morey-Coffinet 
Lying at LCB Barking £150-200

163 1 bottle Meursault 1er Cru Perrieres 2013 
Cote de Beaune. Domaine Roulot 
Lightly bin-soiled and faded label 
Lying at LCB Barking £500-600

164 1 magnum Corton-Charlemagne Grand Cru 
2002 
Cote de Beaune. Domaine Bonneau du Martray 
Lightly bin-soiled label 
Lying at LCB Barking £500-700

165 1 bottle Corton-Charlemagne Grand Cru 1999 
Cote de Beaune. Domaine Coche-Dury 
US import label. Vintage slip label damaged, 
half missing. Slighly damaged label 
Lying at LCB Barking £3,000-4,000

166 1 bottle Meursault 1er Cru, Perrieres 1992 
Cote de Beaune. Domaine Coche-Dury 
Lying at LCB Barking £1,200-1,500

167 1 bottle Batard-Montrachet Grand Cru 1982 
Cote de Beaune. Etienne Sauzet 
Worn capsule. Mature colour. Base of cork 
damaged. Signs of sediment. Level 3.5cms 
Lying at LCB Barking £100-150

168 1 bottle Montrachet Grand Cru 2004 
Cote de Beaune. Domaine Comtes Lafon 
Lying at LCB Barking £1,300-1,600

169 1 bottle Puligny-Montrachet 1er Cru Clavoillon 
2005 
Cote de Beaune. Domaine Leflaive 
Stained and slightly damaged label 
Lying at LCB Barking £200-300
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170 1 bottle Batard-Montrachet Grand Cru 2011 
Cote de Beaune. Domaine Pierre-Yves Colin-
Morey 
Lying at LCB Barking £500-600

171 1 bottle Meursault La Seve du Clos 2001 
Cote de Beaune. Domaine Arnaud Ente 
Marked label 
Lying at LCB Barking £500-600

172 1 bottle Meursault 1er Cru Genevrieres 2019 
Cote de Beaune. Domaine Coche-Dury 
Slightly wine stained label and nicked vintage 
slip label 
Lying at LCB Barking £1,600-2,000

173 1 bottle Corton-Charlemagne Grand Cru 1994 
Cote de Beaune. Domaine Coche-Dury 
Slightly marked label 
Lying at LCB Barking £2,600-3,200

174 La Durbane, Chateauneuf-du-Pape 2001 (4) 
P Usseglio, Chateaneuf-du-Pape Blanc 2007 
One damaged label (3) 
Domaine St Prefert, Chateauneuf-du-Pape 2014
 (1) 
Lying at LCB Barking £90-120

175 Leon Perdigal, Chateauneuf-du-Pape Cuvee 
Julienne 2005 (2) 
Guigal, Cote-Rotie Cote Brune et Blonde 2005 
(1) 
Lying at LCB Barking £380-460

176 Pierre Amadieu, Gigondas Grande Romane VV 
2016 (1) 
Clos des Cazaux, Gigondas Tour Sarrasine 
2016 (1) 
Domaine La Boussieres, Gigondas 2016 (1) 
Paul Jaboulet-Aine, Gigondas Pierre Aiguille 
2016 (1) 
Domaine du Cayron, Gigondas 2016 (1) 
Moulin de la Gardette, Gigondas Ventabren 
2016 (1) 
Pierre Amadieu, Gigondas Grand Romane VV 
2018 (1) 
Clos des Cazaux, Gigondas Tour Sarrazine 
2018 (1) 
Chateau de St Cosme, Gigondas 2018 (1) 
Paul Jaboulet-Aine, Gigondas Pierre Aiguille 
2018 (1) 
Domaine du Cayron, Gigondas 2018 (1) 
Moulin de la Gardette, Gigondas Ventrabren 
2018 (1) 
Lying at LCB Barking £120-160

177 Chateau Mont-Redon, Chateaneuf-du-Pape 
2016 (1) 
Domaine Font de Michelle, Chateauneuf-du-
Pape 2016 (1) 
Le Bosquet des Papes, Chateauneuf-du-Pape 
2016 (1) 
Mayard, Chateauneuf-du-Pape La Crau de Ma 
Mere 2016 (1) 
Brunier, Chateauneuf-du-Pape Piedlong 2016 
(1) 
Paul Jaboulet-Aine, Chateauneuf-du-Pape Les 
Cedres 2016 (1) 
Chateau Mont-Redon, Chateauneuf-du-Pape 
2017 (1) 
Domaine Font de Michelle, Chateauneuf-du-
Pape 2017 (1) 
Le Bosquet des Papes, Chateauneuf-du-Pape 
2017 (1) 
Mayard, Chateauneuf-du-Pape La Crau de Ma 
Mere 2017 (1) 
Brunier, Chateauneuf-du-Pape Piedlong 2017 
(1) 
Domaine de la Charbonniere, Chateauneuf-du-
Pape Mourre des Perdrix 2017 (1) 
Lying at LCB Barking £220-300

178 3 bottles Chateauneuf-du-Pape Blanc 1994 
Rhone. Chateau de Beaucastel 
Lying at LCB Barking £140-200

179 Domaine de la Vieille Julienne, Chateauneuf-du-
Pape Reserve 1995 (6) 
Domaine de Villeneuve, Chateauneuf-du-Pape 
Les Vieilles Vignes 1998 
Bin-soiled labels (6) 
Lying at LCB Barking £300-400

180 9 bottles Cote-Rotie Cote Brune et Blonde 1990 
Rhone. Guigal 
Lying at LCB Barking £1,300-1,600

181 6 bottles Chateauneuf-du-Pape Chaupin 2010 
Rhone. Domaine de la Janasse 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £320-400

182 2 bottles Gigondas Tete de Cuvee 1971 
Rhone. Domaine des Pradets 
Corroded capsules wtih signs of seepage. 
Levels: one 4cms and one 5cms 
Lying at LCB Barking £50-80

183 3 bottles Cornas Chaillot 2010 
Rhone. Franck Balthazar 
Creased labels, one marked 
Lying at LCB Barking £220-280
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184 3 magnums Hermitage La Chapelle 2013 
Rhone. Paul-Jaboulet Aine 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £500-600

185 2 bottles Hermitage Blanc 2006 
Rhone. Domaine J-L Chave 
One slightly worn capsule. One lightly bin-soiled 
label 
Lying at LCB Barking £280-360

186 3 bottles Hermitage La Chapelle 1998 
Rhone. Paul Jaboulet-Aine 
Lightly bin-soiled labels, one torn 
Lying at LCB Barking £240-300

187 Domaine de Coulet, Cornas Billes Noires 2011 
(3) 
P Gaillard, Cote-Rotie 2013 (2) 
Lying at LCB Barking £140-180

188 Domaine Font de Michelle, Chateauneuf-du-
Pape 1998 
Lightly bin-soiled label (1) 
Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-du-Pape 
2001 
Lightly bin-soiled label (1) 
Coudoulet de Beaucastel, Cotes du Rhone 2001
 
Lightly bin-soiled label (1) 
Chapoutier, Hermitage Monier de la Sizeranne 
2003 
One stained vintage slip label (1) 
Lying at LCB Barking £110-150

189 Chateau Fonroque 1998 (2) 
Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 2002 
Marked labels (2) 
Daniel Rion, Nuits-St.Georges VV 2005 
Bin-soiled labels (2) 
J-M Pillot, Chassagne-Montrachet Les Champs 
Gains 2002 
Lightly damp-soiled labels (2) 
Lying at LCB Barking £150-200

190 The 'Twenty Vintage' NV Believed 1980s 
Bottled for F M J Motors Ltd. Level upper-
shoulder (1) 
Backsberg Paarl Cabernet Sauvignon 1982 
Levels: two top, two just below top, one upper 
and one mid/upper-shoulder (6) 
Domaine d'Anglade (Vin de Pays des Maures) 
1989 
Levels top-shoulder (5) 
Bushland Hunter Valley Shiraz 2003 (1) 
Chateau Reignac Blanc (Bordeaux Blanc) 2012 
(1) 
Chateau des Tourtes Blanc Cuvee Prestige 
(Blayes Cotes de Bordeaux) 2012 (1) 
Campo Viejo Rioja Tempranillo 2013 
Domaine d'En Segur Sauvignon d'Or (Cotes du 
Tarn) 2016 (3) 
Chianti Classico 2019 (1) 
Valle Central Cabernet Sauvignon (Chile) 2020 
(4) 
Valpolicella NV 
English-bottled Grierson & Blumenthal (4) 
Venti Zero Nove Veneto Merlot (1) £120-160

191 Dacosta White Port (1) 
M&S Special Reserve Port (1) 
Thomas Abad Muy Fresco Fino Sherry (1) 
J Morla Casco de la Cruz Solera No 23 Pedro 
Ximenez (1) 
Harveys Bristol Cream (1) 
Harveys Bristol Cream litre (1) 
Glayva Liqueur half (2) 
Lying at LCB Barking £30-40

192 Andre Brunel, Cotes du Rhone Villages Rasteau 
Les Sambiches 2009 
Creased label (1) 
Domaine Gauby, Cotes du Rousillon Villages 
Muntada 2011 
Lightly bin-soiled labels (3) 
Vignerons de la Mediteranee, Fitou Cuvee Mme 
Claude Parmentier 2016 (1) 
Domaines Ott, Cotes de Provence Rose 
Chateau de Selle 2018 (4) 
Lying at LCB Barking £150-200

193 B&S Tissot, Arbois Vin Jaune la Vasee 2006 
Chipped capsule (1) 
Chateau d'Esclans, Cote de Provence Rose 
Garrus 2012 (1) 
G Fino, Primitivo di Manduria Es 2016 (3) 
Equipo Navazos, La Bota de Oloroso 28 Bota 
Punta 
Bottled March 2011 half (1) 
Valdespino, Cardenal Palo Cortado VORS 30 
Years half (1) 
Lying at LCB Barking £150-200
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194 Chateau Cantemerle 2009 (2) 
Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune 2002 (2) 
D Rion, Nuits-St.Georges VV 2005 
Bin-soiled labels (2) 
Tenuta San Guido, Guidalberto 2001 (3) £180-
240

195 Chateau Malescot St.Exupery 1971 
Lightly bin-soiled and nicked labels. Levels low-
shoulder (2) 
Chateau Climens 1972 
No label, capsule cut to reveal vintage. Level 
top-shoulder (1) 
Lying at LCB Barking £50-60

196 The Wine Society Exhibition Rioja Reserva (La 
Rioja Alta) 2015 (5) 
The Wine Society Exhibition Crozes-Hermitage 
(Perrin) 2019 (6) 
The Wine Society Exhibition Vacqueyras 
(Archimbaud) 2019 (1) 
The Wine Society Exhibition Colchagua 
Carmenere (Vina Koyle) 2019 (2) 
Leon Beyer, Alsace Gewurztraminer Reserve 
Personelle 2017 (2) 
The Wine Society Exhibition Rheingau Riesling 
(Weingut Kunstler) 2019 (6) 
Lying at LCB Barking £150-200

197 La Ferme d'Angludet 1994 
Stained label (1) 
Chateau Graves de Goujon (Lalande-de-
Pomerol) 2000 
Top of capsule cut. Marked and creased label 
(1) 
Chateau Les Benedes (Medoc) 2007 (3) 
La Batisse (Haut-Medoc) 2016 (2) 
Chateau de la Grave Caractere (Cts du Bourg) 
2018 (1) 
La Compagnie Rhodanienne, Chateauneuf-du-
Pape Roche Saint Martin 2002 
Bin-soiled labels (2) 
Domaine St Gayan, Rasteau 2007 
Stained labels (6) 
Lying at LCB Barking £130-160

198 Domaine Guillemarine Picpoul de Pinet 2018 (4) 

Domaine Cavalier Val de Montferrand 
Sauvignon/Viognier 2018 (5) 
Boschendal Elgin Chardonnay 2019 (6) 
Glendirk Constantia Sauvignon Blanc 2019 (2) 
Lying at LCB Barking £70-90

199 G Vernay, Condrieu 1986 
Slightly corroded capsule. Slightly stained label. 
Level 2.5cms (1) 
B Chauveau, Sancerre 2020 (5) 
St Michael Eppan, Sanct Valentin Alto-Adige 
Gewurztraminer 2020 (5) 
Lying at LCB Barking £130-160

200 Domaine Mia, Rully Les Plantenays 2020 (1) 
Domaine de la Denante, Pouilly-Fuisse 2021 (6) 

La Bioca, Vigna Bussia Langhe Chardonnay 
2019 (5) 
Lying at LCB Barking £220-280

201 Domaine Chandon de Brailles, Pernand-
Vergelesses Ile des Vergelesses 2004 (1) 
Chateau de Pommard, Volnay 2011 (1) 
H Pion, Morey-St.Denis Tres VV Racines 
Croises 2016 (1) 
Grgich Hills Napa Valley Merlot 2014 
Torn labels (3) 
Lying at LCB Barking £120-180

202 Charles Heidsieck Brut Reserve NV (believed 
2008 release) (2) 
Chateau Aney Cuvee d'Arnaussan (Haut-
Medoc) 2007 (1) 
V Girardin, Chambolle-Musigny 1999 (1) 
L Jadot, Moulin-a-Vent Clos de Rochegres 2002
 (1) 
La Cave des Hautes-Cotes, Bourgogne Hautes 
Cotes du Nuits Les Mouchottes 2007 (5) 
La Rioja Alta, Vina Arana Rioja Reserv 2002 (1) 
Expert Club, Monbazillac Tresor d'Autumne 
2002 (1) 
Peller Estates, Niagara Peninsula Vidal Ice 
Wine half 2004 (1) 
Lying at LCB Barking £160-220

203 Chanson, Chablis Les Preuses 2017 (2) 
Vall Llach, Aigua de Llum Priorat 2018 (1) 
Lying at LCB Barking £100-150
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204 Moet et Chandon Premiere Cuvee NV Believed 
1960s 
Bin-soiled labels half (2) 
Nicolas Feuillate 1997 
Slightly marked label (1) 
The Wine Society Cuvee Millenaire (Alfred 
Gratien) 
Released in 1999 for the 125th Anniversary of 
The Wine Society, made from 1995 vintage (1) 
Aime Boucher Vouvray NV 
Bin-soiled label (1) 
The Wine Society Sparkling Saumur Brut NV 
(Gratien-Meyer-Seydoux) (1) 
Villa Banfi Brashetto d'Acqui NV 
Bin-soiled label (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

205 Comte de Seneval Brut NV (1) 
Louis Chaurey Brunt NV (1) 
Tesco Blanc de Noirs NV (1) 
Louvel Fontaine Brut NV (1) 
A Carpentier Brut NV (1) 
Renard-Barnier Brut Cuvee Speciale NV (1) 
Cooperative Vincole de Bonnieux Rose NV (2) 
Roche Lacour, Cremant de Limoux Blanc de 
Blancs 1998 
Damaged label (1) 
Cristalino Cava Brut NV (1) 
Lying at LCB Barking £70-100

206 Heidsieck Dry Monopole NV (1) 
Gosset Grand Rose NV 
In original presentation carton (1) 
Lying at LCB Barking £60-80

207 Pol Roger Brut Reserve NV (3) 
Moet et Chandon Brut Imperial NV Believed 
1990s/00s (1) 
Laurent Perrier Brut NV Believed 1990s/00s (1) 
Phillippe Prie Brut NV (1) 
Veuve de Bomode Blanc de Blancs NV (Loire) 
(1) 
Mumm Cuvee Napa NV (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

208 3 bottles Marguet Sapience 1er Cru Extra Brut 
2006 
Champagne 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £180-240

209 1 bottle Dom Perignon 1971 
Champagne. Moet et Chandon 
Level 3cms below the foil 
Lying at LCB Barking £340-400

210 4 bottles Veuve Clicquot La Grande Dame 1995 
Champagne 
One torn foil, cork exposed 
Lying at LCB Barking £550-750

211 1 bottle Dom Perignon 1996 
Champagne. Moet et Chandon 
Lying at LCB Barking £200-300

212 Joseph Perrier Cuvee Royale 1975 
Champagne 
In original cartons. Disgorged to celebrate the 
marriage of HRH the Prince of Wales and Lady 
Diana Spencer 
Lying at LCB Barking £800-1,000

213 Bollinger 007 Edition 2002 (1) 
Bollinger 007 Edition 2009 (1) 
Bollinger 007 Edition 2011 (1) 
All are in original presentation boxes 
Lying at LCB Barkinh £320-440

214 Bollinger Grande Annee 2002 
Lightly bin-soiled label magnum (1) 
Bollinger Grande Annee 2004 
Lightly bin-soiled label (1) 
Lying at LCB Barking £260-340

215 1 bottle Dom Perignon Metamorphosis by Iris 
van Herpen Edition 2004 
Champagne. Moet et Chandon 
In original presentation carton 
Lying at LCB Barking £180-240

216 Dom Perignon 2002 (1) 
Dom Perignon 2006 (1) 
Dom Perignon 2009 (1) 
In original presentation cartons 
Lying at LCB Barking £340-460

217 3 magnums Nyetimber 1086 2010 
England 
In original presentation carton 
Lying at LCB Barking £500-700

218 1 bottle Bollinger Grande Annee 1990 
Champagne 
Lying at LCB Barking £180-240

219 3 magnums Nyetimber Classic Cuvee 2010 
England 
In original carton 
Lying at LCB Barkling £150-200

220 6 bottles Cremant d'Alsace NV 
Alsace. Bruno Sorg 
Lying at LCB Barking £60-80
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221 Laurent Perrier 2002 (1) 
Laurent Perrier 2012 (1) 
Laurent Perrier NV (1) 
Laurent Perrier Rose NV (1) 
Louis Roederer Collection 242 NV (3) 
All in original presentation cartons except for 
Laurent Perrer 2002 
Lying at LCB Barking £200-300

222 Gitton P&F, Sancerre Les Belles Dames Silex 
1989 
Nicked label. Level 3.5cms (1) 
Gitton P&F, Sancerre Les Herses 1990 
Nicked label. Level 3cms (1) 
P-J Druet, Bourgueil Vaumoreau 1996 
Lightly bin-soiled label (1) 
S Bobinet, Saumur-Champigny Amateus Bobi 
2008 (1) 
Gitton P&F, Sancerre Galinot Silex 2010 
Creased label (1) 
Domaine Gigou, Jasnieres St Jacques 2012 
Torn label (1) 
Domaine Paget, Touraine Azay-le-Rideau 
Melodie 2013 
Nicked label (1) 
E&R Cognard, St Nicolas de Bourgeoil Cuvee 
Les Malgagues 2014 (1) 
J Taluau, St Nicolas de Bourgeuil L'Expression 
2015 (1) 
D Jamain, Reuilly Les Pierre Plates 2017 (1) 
Lying at LCB Barking £70-90

223 Josmeyer, Gewurztraminer Les Archernets 2000
 (1) 
Trimbach, Gewurztraminer Seigneurs de 
Ribeaupierre 2000 (1) 
Zind-Humbrecht, Gewurztraminer Wintzenheim 
2005 (1) 
Cave de Turckheim, Gewurztraminer Brand 
Grand Cru 2005 (1) 
Weinbach, Gewurztraminer Cuvee Laurence 
2005 (1) 
Trimbach, Gewurztraminer Reserve 2005 (3) 
Schlumberger, Gewurztraminer Fleur 2005 (3) 
Hugel, Gewurztraminer Jubilee 2005 (3) 
The Wine's Society's Exhibition Gewurztraminer 
(Hugel) 2007 (4) 
Lying at LCB Barking £240-300

224 11 half-bottles Eitelsbacher Karthauserhofberg 
Riesling Auslese Nr 53 2007 
Mosel-Saar-Ruwer. Karthauserhof 
Lying at LCB Barking £200-300

225 1 bottle Saarburger Rausch Riesling 
Beerenauslese 2005 
Mosel-Saar-Ruwer. Forstmeister Geltz Ziliken 
Marked label 
Lying at LCB Barking £120-180

226 1 bottle Brunello di Montalcino Riserva 1945 
Tuscany. Biondi-Santi 
New capsule and label. Label signed and dated 
12/7/97. Level just below top-shoulder 
Lying at LCB Barking £1,000-1,500

227 1 bottle Brunello di Montalcino Riserva 1945 
Tuscany. Biondi-Santi 
Worn capsule. Damaged and torn label, vintage 
slip label slightly damaged. Level mid/upper-
shoulder 
Lying at LCB Barking £900-1,200

228 Brunello di Montalcino Riserva 2010 (5) 
Brunello di Montalcino Filo de Seta 2010 (1) 
Both are produced by Castello di Romitorio 
Lying at LCB Barking £220-280

229 7 bottles Brunello di Montalcino 2011 
Tuscsny. Az Agr Cerbaiona 
Lying at LCB Barking £500-700

230 7 bottles Cervaro della Sala 2007 
Umbria. Antinori 
Lightly bin-soiled and torn labels 
Lying at LCB Barking £140-180

231 Bolgheri Rosso 2018 
Tuscan. Podere Grattamacco 
Lying at LCB Barking £50-70

232 6 bottles Barolo 2016 
Piedmont. Elio Altare 
In original carton 
Lying at LCB Barking £180-240

233 Mazzei, Fonterutoli Chianti Classico 2004 (4) 
Antinori, Marchese Antinori Chianti Classico 
Riserva 2004 (1) 
Fontodi, Chianti Classico 2006 (1) 
Vlla Cafaggio, Chianti Classico 2006 (1) 
The Wine Society's Exhibition Chianti Classico 
(S Bartoli) 2007 (2) 
Az.Agr Poliziano, Chianti 2008 (2) 
Burlotto, Langhe Nebbiolo 2009 (1) 
Lying at LCB Barking £130-160

234 6 bottles Remirez de Ganuza Reserva 2001 
Rioja 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £460-550
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235 Vall Llach, Priorat 2006 (2) 
Vall Llach, Priorat 2007 (1) 
Mas Doix, Priorat Doix Costers de Vinyes Velles 
2007 (1) 
Acustic Cellar, Montsant Auditori 2007 (2) 
Vall Llach, Priorat 2008 (1) 
Mas Doix, Priorat Doix Costes de Vinyes Velles 
2008 (2) 
Acustic Cellar, Montsant Auditori 2008 (2) 
Mas Doix, Priorat Salanques 2012 (1) 
Lying at LCB Barking £260-320

237 12 bottles La Rioja Alta Seleccion 874 Reserva 
2018 
Rioja 
In original carton 
Lying at LCB Barking £180-240

238 6 bottles Muga Prada Enea Rioja Gran Reserva 
2010 
Rioja 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £200-260

239 1 magnum Muga Rioja Seleccion Especial 2001 
Rioja 
Lightly bin-soiled label 
Lying at LCB Barking £60-80

240 1 bottle Federico Paternina Rioja Gran Reserva 
1928 
Rioja 
Worn capsule. Stained and faded label. Level 
just below top-shoulder 
Lying at LCB Barking £200-300

241 1 bottle Castilo Ygay Rioja Reserva Especial 
1989 
Rioja 
Cut and removed capsule, attached with an 
elastic band 
Lying at LCB Barking £100-150

242 6 bottles Quinta das Bageiras Reserva 2001 
Bairrada 
In original wooden case 
Lying at LCB Barking £80-120

243 18 bottles Cartuxa Pera-Manca Branco 2019 
Alentejo, Portugal 
Lying at LCB Barking £360-460

244 Chateau Musar 1994 
Lightly bin-soiled label. Level upper-shoulder (1) 

Chateau Musar 1995 
Level top-shoulder (1) 
Chateau Musar 2000 (1) 
Chateau Musar 2002 (1) 
Chateau Musar 2004 (1) 
Chateau Musar 2009 (1) 
Lying at LCB Barking £150-200

245 12 bottles Ridge Vineyards Lytton Springs 
(Zinfandel/Petit Sirah/Carignane) 2002 
California 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £480-600

246 10 bottles Charles Melton Barossa Valley Shiraz 
2000 
South Australia 
Lightly bin-soiled labels 
Lying at LCB Barking £150-200

247 Mitolo Savitar McLaren Vale Shiraz 2005 
Lightly bin-soiled and damaged labels (3) 
Yalumba Hand-Picked Barossa Shiraz/Viognier 
2007 (3) 
Vistalba Corte A (Malbec/Cabernet 
Sauvignon/Bonarda) 2007 (3) 
Vistalba Corte A (Malbec/Cabernet 
Sauvignon/Bonarda) 2008 (3) 
Lying at LCB Barking £200-300

248 10 bottles Glaetzer Barossa Valley Shiraz 2004 
South Australia 
Lying at LCB Barking £200-300

249 Penfolds, St Henri Shiraz 
Lightly bin-soiled labels, one stained (2) 
Penfolds, Bin 407 Cabernet Sauvignon 2000 (1) 
Tappanappa, Whalebone Vineyard 
Cabernet/Shiraz 2004 (1) 
Lying at LCB Barking £180-240

250 1 magnum Te Mata Estate Hawkes Bay 
Coleraine 2007 
New Zealand 
Lying at LCB Barking £110-150

251 6 bottles Haut Espoir Franschoek Shiraz 2011 
South Africa 
Lying at LCB Barking £150-200

252 1 bottle Catena Zapata Estiba Reservada 
Parcela Historica Agrelo 2013 
Argentina 
Lying at LCB Barking £200-300
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253 6 bottles Domaine de Chevalier 2018 
Pessac-Leognan, grand cru classe 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £200-300

254 La Chapelle de la Mission 2018 (3) 
Les Hautes de Smith-Haut-Lafitte 2018 (6) 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £220-280

255 Chateau St.Pierre 2009 (1) 
Chateau Cantemerle 2010 (2) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £80-120

256 Chateau Lafon-Rochet 1989 
Damaged label (1) 
Chateau Soutard 1989 
Level upper-shoulder (1) 
Chateau Haut-Marbuzet 1990 
Levels base of neck (3) 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £120-180

257 Chateau Pichon-Longueville, Comtesse de 
Lalande 
Pauillac, 2me cru classe 
1998 (1) 
2002 (1) 
2003 (1) 
2004 (1) 
2005 (1) 
2006 (1) 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £550-750

258 6 bottles L'Excellence de Belliard 2009 
Margaux 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £50-80

259 6 bottles Chateau Quintus 2018 
St.Emilion grand cru 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £260-320

260 6 bottles Chateau Quintus 2018 
St.Emilion grand cru 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £260-320

261 1 bottle Chateau Margaux 1924 
Margaux, 1er cru classe 
Lightly bin-soiled label. Level upper-shoulder 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,000-1,500

262 1 bottle Chateau Margaux 1924 
Margaux, 1er cru classe 
Lightly bin-soiled label, tissue stained. Remains 
of tissue attached. Level upper-shoulder 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,000-1,500

263 1 bottle Chateau Margaux 1924 
Margaux, 1er cru classe 
Bin-soiled label, tissue stained and damaged. 
Level upper-shoulder 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,000-1,500

264 1 bottle Chateau Margaux 1924 
Margaux, 1er cru classe 
Bin-soiled label. Level mid-shoulder 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,000-1,500

265 1 bottle Chateau Lafite-Rothschild 1982 
Pauillac, 1er cru classe 
Believed late release. New capsule. Slightly 
nicked label. Level into neck 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

266 1 magnum Chateau Lafite-Rothschild 1952 
Pauillac, 1er grand cru classe 
Slightly worn caspule with signs of old seepage. 
Bin-soiled and slightly stained label. Level mid-
shoulder 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,200-1,500
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267 12 bottles Pommard Clos Marey Monge 2009 
Cote de Beaune. Chateau de Pommard 
In original six-bottle cartons. Stored at Chateau 
de Pommard on behalf of the owner until August 
2021 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £360-480

268 12 bottles Pommard Clos Marey Monge 2009 
Cote de Beaune. Chateau de Pommard 
In original six-bottle cartons. Stored at Chateau 
de Pommard on behalf of the owner until August 
2021 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £360-480

269 6 bottles Charmes-Chambertin Grand Cru 2016 
Cote de Nuits. Louis Latour 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £650-850

270 6 bottles Pommard 1er Cru Clos de la 
Commaraine 2018 
Cote de Beaune. Domaine de la Commaraine 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £650-850

271 1 bottle Chambolle-Musigny 2013 
Cote de Nuits. Domaine Georges Roumier 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £300-400

272 1 bottle Morey-St.Denis 1er Cru, Clos de la 
Bussiere 2013 
Cote de Nuits. Domaine Georges Roumier 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £280-360

273 6 bottles Nuits-St.Georges 1er Cru Aux Boudots 
2010 
Cote de Nuits. Domaine Jean Grivot 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £750-1,100

274 Drouhin-Laroze, Bonnes Mares 2013 (1) 
Drouhin-Laroze, Chambertin-Clos de Beze 2013
 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £140-180

275 Faiveley, Latricieres-Chambertin 2009 (1) 
C Giroud, Chames-Chambertin 2009 (2) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £300-400

276 1 bottle Pommard Les Vignots 1981 
Cote de Beaune. Maison Leroy 
Slightly stained and nicked label. Level 3.5cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £400-600

277 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 1986 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
No capsule. Lightly bin-soiled label. Level 3cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

278 1 bottle Maranges 1990 
Cote de Beaune. Maison Leroy 
Lightly bin-soiled label. Level 3cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £200-300

279 1 bottle Chambertin Grand Cru 1991 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Lightly bin-soiled label. Level 0.5cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £6,000-8,000

280 1 bottle Chambertin Grand Cru 1991 
Cote de Nuits. Lightly bin-soiled label. Level 
0.5cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £6,000-8,000

281 1 bottle Volnay 1er Cru Clos des Chenes 1993 
Cote de Beaune. Domaine Michel Lafarge 
Level 1.5cms 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £360-500

282 1 bottle Bonnes Mares Grand Cru 1994 
Cote de Nuits. Domaine Georges Roumier 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,200-1,600

283 4 bottles Charmes-Chambertin Vieilles Vignes 
Grand Cru 1996 
Cote de Nuits. Domaine Bachelet 
Lightly bin-soiled labels £2,800-3,600
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284 3 bottles Echezeaux Grand Cru 1999 
Cote de Nuits. Domaine Mugneret-Gibourg 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,500-2,200

285 1 bottle Chambertin Clos de Beze 2001 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Stained label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,200

286 1 bottle Chambertin Grand Cru 2002 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly marked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,200-2,800

287 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2002 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Water stained and nicked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

288 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2003 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Stained label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,400-1,800

289 1 bottle Chambertin Grand Cru 2003 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly torn label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,400-1,800

290 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2004 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Stained label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,100-1,400

291 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slightly nicked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

292 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slightly marked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

293 1 bottle Richebourg Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slightly damaged label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

294 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

295 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

296 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,500-2,000

297 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2004 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,500-2,000

298 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2005 
Cote de Nuits. Domaine Armande Rousseau 
Wine stained label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

299 1 bottle Chambertin Grand Cru 2005 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

300 1 bottle Chambertin Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly creased label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400
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301 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2006 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rosseau] 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

302 1 bottle La Tache Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

303 1 bottle La Tache Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

304 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

305 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slight nick at bottom of label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

306 1 bottle Richebourg Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,200-2,800

307 1 bottle Richebourg Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
Slightly marked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,200-2,800

308 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

309 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

310 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2006 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

311 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2007 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,400-1,800

312 1 bottle Chambertin Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,200

313 1 bottle La Tache Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

314 1 bottle La Tache Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

315 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

316 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

317 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

318 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

319 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000
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320 1 bottle Richebourg Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

321 1 bottle Richebourg Grand Cru 2007 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

322 1 bottle Grands-Echezeaux Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

323 1 bottle Echezeaux Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

324 1 bottle Richebourg Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,200-2,800

325 1 bottle Romanee-St.Vivant Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,900-2,600

326 1 bottle La Tache Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine de la Romanee-Conti 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £3,000-4,000

327 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2008 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
Slightly marked label 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,400-1,800

328 1 bottle Chambertin Grand Cru 2008 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

329 1 bottle Chambertin Grand Cru 2009 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £2,000-3,000

330 1 bottle Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2009 
Cote de Nuits. Domaine Armand Rousseau 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,800-2,400

331 Fourrier, Morey-St.Denis Sorbes 2010 (1) 
Gouges, Nuits-St.Geroges Les Pruliers 2010 (1) 

Grivot, Nuits-St.Georges Les Pruliers 2010 (1) 
Hudelot-Noellat, Chambolle-Musigny 2010 (1) 
Fevre, Chablis Vaudesir 2010 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £360-500

332 6 bottles Meursault Les Luchets 2020 
Cote de Beaune. Domaine Roulot 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £1,600-2,000

333 3 bottles Chablis Grand Cru, Les Preuses 2018 
Chablis. Domaine Vincent Dauvissat 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £480-550

334 3 bottles Chablis 1er Cru, Vaillons 2018 
Chablis. Domaine Vincent Dauvissat 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £280-340

335 3 bottles Chablis 1er La Forest 2018 
Chablis. Domaine Vincent Dauvissat 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price £240-300

336 3 bottles Chablis 1er Cru Sechet 2018 
Chablis. Domaine Vincent Dauvissat 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £240-300

337 6 bottles Chateauneuf-du-Pape Collection 
Charles Guiraud 2016 
Rhone. Domaine St Prefert 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £440-550
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338 1 bottle Cornas Reynard 2010 
Rhone. Domaine Thierry Allemand 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £300-400

339 Clos des Papes, Chateauneuf-du-Pape 2010 (2) 

Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-du-Pape 
2010 (1) 
Domaine du Vieux Telegraphe, Chateauneuf-
du-Pape 2010 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £180-240

340 1 bottle Cornas Les Chaillots 2010 
Rhone. Domaine Allemand 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £240-300

341 1 bottle Hermitage 2007 
Rhone. Domaine J-L Chave 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £240-300

342 Gaillard, Cote-Rotie Poupre 2009 (1) 
V Paris, Cornas Granit 30 2010 (1) 
V Paris, Cornas Granit 60 2010 (1) 
V Paris, Cornas Le Geynales 2010 (2) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £150-200

343 Rostaing, Cote-Rotie Cote Blonde 2009 (1) 
Sorrel, Hermitage Le Greal 2009 (1) 
Sorrel, Hermitage Le Greal 2010 (1) 
Sorrel, Hermitage 2010 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £340-460

344 Graillot, Crozes-Hemitage La Guiraude 1994 
(15) 
Graillot, Crozes-Hermitage 1996 (1) 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £300-400

345 Poggio Antico, Brunello di Montalcino 1990 (1) 
Ferrari-Canano, Sonoma County Reserve 1992 
(2) 
Saintsbury, Carneros Reserve Chardonnay 
1995 (5) 
Barossa Valley Estate, E&E Black Pepper 
Shiraz 1996 (2) 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £100-150

346 Huet, Vouvray Clos du Bourg Moelleux Premiere 
Trie Essai 1989 (1) 
Huet, Vouvray Le Haut Lieu Moelleux Premiere 
Trie 1989 (1) 
Huet, Vouvray Le Mont Moelleux Premeiere Trie 
Fine Presse 1989 (1) 
Huet, Vouvray Clos du Bourg Moelleux 1997 (3) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £200-300

347 16 bottles Chateau Montus 1995 
Madiran 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £160-220

348 Donnhoff, Oberhauser Brucke Riesling Eiswein 
2009 half (1) 
Keller, Westhofen Riesling Auselse 2010 half (1) 

Schloss Lieser, Niederberger Helden Riesling 
Auslese LGK 2010 half (2) 
Dr Loosen, Erdener Pralat Riesling Auselse 
2010 half (2) £180-240

349 Donnhoff, Niederhauser Hermannshohle 
Riesling Spatlese 2010 (2) 
F Haag, Brauneberger-Juffer Riesling Kabinett 
2012 (2) 
J J Prum, Graacher Himmelreich Riesling 
Kabinett 2012 (2) 
F Haag, Wehlener Sonnenuhr GG 2012 (2) 
Schafer-Frohlich, Felsenberg GG 2012 (1) 
Schloss Lieser, Niederberg Helden GG 2012 (1) 

J Haart, Piesporter Goldtropfchen Riesling 
Kabinett 2013 (1) 
E Muller, Scharzhofberger Kabinett 2014 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £260-320

Page 21 of 37Fine Wines and Spirits, 4th Dec, 2023 12:00

All lots are subject to Buyers Premium + VAT (see website for full details - www.tateward.com)

 

Fine Wines and Spirits, 4th Dec, 2023 12:00



350 6 bottles Brunello di Montalcino 2016 
Tuscany. Salvioni 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on hammer price 
if taken duty paid £600-800

351 Stella di Campalto, Brunello di Montalcino 
Riserva San Giuseppe 2009 (1) 
Biond-Santi, Brunello di Montalcino 2010 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £200-300

352 Falesco, Montiano Lazio Rosso 1995 (5) 
Falesco, Montiano Lazio Rosso 1997 (8) 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £60-80

353 6 bottles Vega-Sicilia Unico 2009 
Ribera del Duero 
In original three bottle wooden cases 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on hammer price 
if taken duty paid £1,000-1,500

353A Lopez de Heredia, Vina Tondonia Gran Reserva 
1991 (1) 
Lopez de Heredia, Vina Bosconia Gran Reserva 
1991 (1) 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £200-300

354 1 bottle Artadi, Vina El Pison 2009 
Rioja 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £100-150

355 1 bottle Castillo Ygay Rioja Reserva Especial 
2001 
Rioja 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £100-150

356 Teofilo Reyes Ribera del Duero Crianza 1994 
(9) 
Teofilo Reyes Ribera del Duero 1996 
Levels top-shoulder or better (7) 
Japanese import labels 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £160-200

357 6 bottles Benjamin Romeo Contador 2002 
Rioja 
In original wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £950-1,150

358 1 bottle Diamond Creek Volcanic Hill Cabernet 
Sauvignon 2011 
Napa Valley 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £100-150

359 3 bottles Screaming Eagle Napa Valley 
Cabernet Sauvignon 1994 
California 
In original wooden case 
This lot is offered in bond and is subject to 
excise duty and VAT on the hammer price if 
taken duty-paid £11,000-15,000

360 Screaming Eagle Second Flight 
Napa Valley 
2006 (2) 
2007 (2) 
2008 (2) 
2009 (2) 
In original presentation wooden case 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty-paid £6,500-8,500

361 1 bottle Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 
2007 
South Australia 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on the hammer 
price if taken duty paid £160-220

362 6 bottles Kanonkop Black Label Pinotage 2018 
Stellenbosch 
In original carton 
This lot is offered in bond (LCB Barking) and is 
subject to excise duty and VAT on hammer price 
if taken duty paid £340-400

363 Remy Martin VSOP Cognac (1) 
Martell VS Cognac (1) 
E&J American Brandy (1) 
French Brandy 3YO (1) 
Lying at LCB Barking £40-60

364 6 bottles Hine Grande Champagne Cognac 
1987 
Landed 1990 and bottled 2005 for Christopher 
Piper Wines 
Lying at LCB Barking £300-400
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365 Bache Gabrielsen Fins Bois Cognac 1973, 
bottled 2011 (1) 
Normandin-Mercier 30 YO XO Grande 
Champagne Cognac 50cl (1) 
Bache Gabrielsen XO Fine Champagne Cognac 
(1) 
Claude Thorin XO Grande Champagne Cognac 
(1) 
Maison Gauthier VSOP Cognac (1) 
Renault Carte Noire VSOP Cognac (1) 
Claude Thorin VSOP Grande Champagne 
Cognac (1) 
Maison Gauthier VS Cognac (1) 
ABK6 Single Estate VS Cognac (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £300-400

366 Courvoisier XO Royal Cognac (1) 
Courvoisier XO Cognac (1) 
Francois Peyrot XO Extra Old Grande Fine 
Champagne Cognac (1) 
ABK6 Renaissance XO Cognac (1) 
Cognac Fontagard XXO Sherry Oloroso Cask 
Finish (1) 
Courvoisier VSOP Cognac (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £340-460

367 1 bottle Hine Napoleon Extra Vieille Fine 
Cognac Cristal Decanter Believed 1970s 
In original presentation case with Hine tie and 
corkscrew 
Lying at LCB Barking £300-500

368 Martell VSOP Medaillon Believed 1970s 
In original carton (1) 
Remy Martin VSOP Believed 1970s 
In original carton. Marked label (1) 
Lying at LCB Barking £60-80

369 1 bottle Martell Cordon Argent Extra Cognac 
Believed 1980s 
In original presentation carton 
Lying at LCB Barking £400-600

370 1 bottle Eschenauer Grande Fine Champagne 
Cognac 1870 
Embossed capsule. Very bin-soiled and slightly 
damaged label. Details on label faded but still 
legible. Level 5cms 
Lying at LCB Barking £700-900

371 6 bottles Hine Grande Champagne Cognac 
1988 
Landed 1990, bottled 2006 by Bristol Spirits 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £400-600

372 1 bottle A de Luze Grande Champagne Cognac 
1893 
Metal capsule. Slightly shrunken cork. Very bin-
soiled label. Level 6cms 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £650-850

373 3 bottles Janneau Grand Armagnac 1966 
In original presentation carton. Aged 29 years in 
oak. US import labels. 75cl 43% ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £300-400

374 6 bottles Chateau de Lacaze Bas Armagnac 
1981 
In original carton. 46% ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £180-240

375 3 bottles Janneau Grand Armagnac 1970 
In original presentation cartons. Aged for 25 
years in oak. US import labels. 75cl 42%ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £200-300

376 Beneagles Scotch Whisky Golden Eagle 
Decanter Believed 1970s 75cl (1) 
Beneagles Scotch Whisky Osprey Decanter 
Believed 1970s 37.5cl (1) 
Lying at LCB Barking £40-60

377 Johnnie Walker 12 YO Black Label litre (1) 
Johnnie Walker Red Label litre (1) 
Grants Finest Reserve litre (1) 
Chivas Regal 12 Year Old 2000 Edition (1) 
Grants Finest Reserve (1) 
VAT 69 litre (1) 
Lying at LCB Barking £80-120

378 1 bottle Mosstowie Over 15 Year Old Believed 
1980s 
Bottled by Sestante. Italian import strip. Level 
upper-shoulder 40% ABV 75cl 
Lying at LCB Barking £160-200

379 1 bottle Glenlivet 15 Year Old 
In original presentation carton, slightly damaged. 
Bottled by Gordon & Macphail. Italian import 
strip. 40%ABV 
Lying at LCB Barking £60-80
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380 1 bottle Glenury Royal 36 Year Old 
In original carton. Distilled 1970. Remains of 
Italian import strip. Slightly damp-soiled label. 
Bottle number 1670 of 1926. 57.3% ABV 
Lying at LCB Barking £360-500

381 1 bottle Glenury Royal 36 Year Old 
In original presentation carton. Distilled in 1970. 
Remains of Italian import label. Slightly damp-
soiled label. Bottle number 1658 of 1926. 57.3%
 ABV 
Lying at LCB Barking £360-500

382 3 bottles The Arran Malt Founders Reserve 
Lying at LCB Barking £150-200

383 Auchentoshan 14YO Coopers Reserve (1) 
Glenfiddich Special Reserve Believed 1980s 
75cl (1) 
Aberlour 10YO (1) 
Signatory Vintage Un-Chillfiltered Collection, 
Glen Keith 1995 
Distilled 8/11/95, bottled 11/08/11. Bottle 
Number 516 of 702 (1) 
Cardhu 12YO (1) 
Glenlanarach 8YO (1) 
Lying at LCB Barking £180-240

384 Royal Lochnagar 12YO (1) 
Glenmorangie The Original 10YO (1) 
Tomatin 10YO (1) 
Old Pulteney 12YO (1) 
Glenfiddich Special Reserve Believed 1990s (1) 
Aberlour 10YO (1) 
Lying at LCB Barking £160-220

385 VAT 69 Believed 1970s 
Level upper-shoulder (1) 
The Gordon Highlanders Blended Whisky (1) 
House of Commons Blended Scotch (Gordon & 
MacPhail) (1) 
S&M Blended Spanish Whisky (1) 
Bells 8YO Extra Special (1) 
Grants The Family Reserve 
Spanish import litre (1) 
Lying at LCB Barking £130-180

386 Stewarts Cream of the Barley Believed 1980s 
75cl (1) 
The Famous Grouse (1) 
The Gordon Highlanders (1) 
Ballantines litre (1) 
Johnnie Walker 12YO Black Label (1) 
The Antiquary 12YO (1) 
Lying at LCB Barking £160-220

387 Johnnie Walker 12YO Black Label (3) 
Bells Original (1) 
House of Commons Blended Scotch (Gordon & 
MacPhail) (1) 
The Ba Kirkwall 8YO Blended Scotch Whisky (1) 

Lying at LCB Barking £120-180
388 Chivas Regal 12YO litre (1) 

Dimple 15YO litre (1) 
The Famous Grouse Highland Decanter (1) 
Dimple 15YO (1) 
Monkey Shoulder Batch 27 (1) 
Lying at LCB Barking £140-180

389 Glenlivet 12YO (1) 
Highland Park 12YO (1) 
Aberlour 10YO (1) 
Highland Park Viking Honour 12YO (1) 
Laphroaig 10YO (1) 
Glenfiddich Pure Malt 12YO (1) 
Lying at LCB Barking £150-200

390 Old Pulteney 12YO 
Spanish import (1) 
Blairmhor 8YO (1) 
Glen Blair Single Malt (1) 
Glenfiddich 12YO (1) 
Glenfiddich Special Old Reserve Believed 1990s 
(1) 
Glenfiddich Special Old Reserve Believed 1990s 
litre (1) 
Islay 10YO (Asda) (1) 
Lying at LCB Barking £140-180

391 Dewars White Label Believed 1980s litre (1) 
Bells 20YO Royal Reserve Decanter 
In damaged original carton (1) 
Chivas Royal Salute 21YO Believed 1980s 75cl 
(1) 
Lying at LCB Barking £120-180

392 Glenfiddich 12YO (1) 
Aberfeldy 12YO (1) 
Laphroaig 10YO (1) 
Deanston 12YO (1) 
The Arran 10YO (1) 
Strathisla 12YO (1) 
Highland Park Viking Honour 12YO (1) 
Jura Origin 10YO (2) 
Islay 10YO (1) 
Lying at LCB Barking £260-320
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393 Edlins Ltd VAT 7 Fine Old Scotch Believed 
1960s 
Lightly bin-soiled labels (3) 
Buchanan's Black & White Believed 1970s (1) 
Haig Gold Label Believed 1970s 
Bin-soiled and creased labels. Levels upper-
shoulder (1) 
Ballantines Believed 1970s 
Damaged label (1) 
Johnnie Walker Black Label Believed 1970s litre 
(1) 
Stewarts Cream of the Barley Believed 1980s 
(1) 
Johnnie Walker Black Label Believed 1980s (1) 
Chivas Regal 12YO Believed 1980s (2) 
Old Smuggler Scotch Whisky Believed 1990s 
(1) 
Lying at LCB Barking £280-340

394 Glenmorangie 10YO Believed 1990s (2) 
Glenfiddich Special Reserve 12YO Believed 
1990s/00s (1) 
The Tyrconnell Irish Single Malt Believed 
1990s/00s (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

395 Chival Regal 12YO Believed 1980s (4) 
Dimple 12YO Believed 1990s (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

396 Whyte & Mackay De Luxe Scotch Believed 
1980s (1) 
Dimple Old Blended Scotch Whisky Believed 
1970s (2) 
Dimple 12YO De Luxe Believed 1970s litre (1) 
Rutherford 12YO Decanter Believed 1970s (1) 
Chequers Blended Scotch Whisky Decanter 
Believed 1970s (1) 
McGibbons Special Reserve Blended Whisky 
Golf Club Decanter Believed 1970s (1) 
Lying at LCB Barking £180-240

397 QE2 12YO Decanter Believed 1970s (1) 
Glenfiddich 8YO Decanter Believed 1970s (1) 
Lying at LCB Barking £140-180

398 Warbringer Warmaster Edition Mesquite 
Smoked Bourbon Cask Strength (California, 
USA) (1) 
Brenne Estate Cask Whisky (France) (1) 
Iron Fish Distillery Mad Angler Rye Whisky 
(Michigan, USA) (1) 
Sir Edward's Blended Scotch Whisky (1) 
Furneaux Distillery Flinders Island Peated 
(Tasmania, Australia) (1) 
Furneaux Distillery Sawyers Bay Unpeated 
(Tasmania, Australia) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

399 Dunrobin Canadian Whisky (Ontario, Canada) 
(1) 
Storm King Distilling Side Gig Whiskey 
(Colorado, USA) (1) 
Barrelling Tide Distillery Windward Whisky 
(Nova Scotia, Canada) (1) 
Redbreast Lustau Edition Sherry Finish Irish 
Whiskey (1) 
Bainbridge Battle Point Organic Wheat Whiskey 
(Washington, USA) (1) 
Bainbridge Two Islands Islay Cask Whiskey 
(Washington, USA) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

400 Yamazakura Asaka & 4 World Blended Whisky 
(Japan) 
23rd Street Distillery Single Malt Whisky (South 
Australia, Australia) (2) 
23rd Street Distillery Australian Single Malt 
Whisky (South Australia, Australia) (1) 
Three Ships 5 Year Old Whisky (South Africa) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £90-120
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401 Fuji Single Grain Whisky (Japan) (1) 
Mars Shinshu Komagatake 2022 Edition (Japan) 
(1) 
Ichiru Malt & Grain 2023 Pre-Release Label 
(Japan) (1) 
Imperial 12 Year Old Blended Scotch (1) 
Westland Colere Second Edition (Washington, 
USA) (1) 
Elijah Craig Toasted Barrel Kentucky Bourbon 
Whiskey (Kentucky, USA) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £150-200

402 Evan Williams Peach (Kentucky, USA) (1) 
Chief's Son Distillery 900 Standard 49.5%ABV 
(Victoria, Australia) (1) 
Chief's Son Distillery 900 Standard 50% ABV 
(Victoria, Australia) (1) 
Sir Edward's Beer Reserve Blended Scotch (1) 
Elijah Craig Small Batch Bourbon (Kentucky, 
USA) (1) 
Westland American Single Malt Whiskey 
(Washington, USA) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

403 Axe and the Oak Distillery Incline Rye Whiskey 
(Colorado, USA) (1) 
Starward Nova Red Wine Single Malt Whisky 
(Victoria, Australia) (1) 
Yellowstone Select Landmark Edition Bourbon 
Whiskey (Kentucky, USA) (1) 
King's Inch The Glasgow Single Malt (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £90-120

404 Blacks Maple Mayhem Whiskey (Ireland) (1) 
High Coast Atmosfar (Sweden) 50cl (1) 
Spring Bay The Rheban Cask Strength Distlled 
2018 (4) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

405 Westward American Whisky Rum Cask 
(Washington, USA) (1) 
de Bronckhorst Dahomey Batch 3 (Netherlands) 
(1) 
Tullamore DEW 14 Year Old (Ireland) (2) 
Tullamore DEW 18 Year Old (Ireland) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-160

406 Label 5 Gold Heritage Blended Scotch Whisky 
(1) 
ElsBurn The Journey Harzer Single Malt Whisky 
(Germany) (1) 
Old Kempton Distillery Single Malt Whisky 
(Tasmania, Australia) 50cl (1) 
Old Kempton Distillery The Old Stables Single 
Malt Whisky (Tasmania, Australia) 50cl (1) 
The Kyoto Red Label (Japan) (1) 
The Kyoto Purple Label (Japan) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

407 Milk & Honey Elements Red Wine Cask (Israel) 
(2) 
Manly Spirits Coastal Stone Nor'Easter Single 
Malt Whisky (New South Wales, Australia) (1) 
Bellevoye Finiton Triple Malt Grand Cru Malt 
Whisky (France) (2) 
The Oamaruvian Cask Strength Doublewood 
Whisky (New Zealand) (1) 
Hercynian Emperor's Way The Imperial Abbey 
(Germany) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £140-180
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408 McConnells 5 Year Old Irish Whiskey (2) 
Nantou Distillery Omar Virgin Oak Cask 
Strength (Taiwan) (1) 
The Woodsman Blended Scotch Whisky 2017 
Release (1) 
Tullamore DEW Carribean Rum Cask Finish (1) 
Daiking Cask Strength Single Malt Whisky 
(China) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

409 Spring Bay The Rheban Cask Strength (1) 
Adams Tasmanian Pinot Noir Cask Single Malt 
Whisky (1) 
Chief's Son Family Reserve Cameron (1) 
Cape Byron The Original Single Malt Whisky (1) 
Eden Whisky Spirit of the Mountain Autograph 
Single Malt Whisky 50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking
(Qty: 3509C,3510B,3511C) £100-150

410 Starward Solera Malt Whisky (2) 
Fercullen Falls Small Batch Irish Whiskey (1) 
Stalla Dhu Teaninch 15 YO Single Cask 2007, 
bottled 2022 (1) 
Palisson Batch 01 French Single Malt Whisky 
(1) 
Loch Castle Blended Scotch Whisky (1) 
Loch Lomond 10 YO The Open (1) 
Kinahan's The Kasc Project Single Malt Irish 
Whiskey (1) 
The Compass Box Peat Monster (1) 
Hanky Bannister Original Scotch Whisky (1) 
Whyte & MacKay Blended Scotch Whisky (1) 
Glen Turner Single Malt Whisky Sherry Cask 
Finish (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £260-340

411 Borders Malt & Rye Blended Scotch Whisky (1) 
The Whistler 10 Year Old French Oak Finish (1) 
The Whistler Mosaic Masala Cask Finish (1) 
The Whistler Oloroso Sherry Cask Finish (1) 
The Whistler PX I Love You (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-150

412 Dewars 20YO 50cl (1) 
Cape Byron The Original Australian Single Malt 
Whisky (1) 
78 Degrees Australian Single Grain Whisky 
Muscat Finish (1) 
ElsBurn Wayfare Single Malt Whisky (Germany) 
(1) 
The Cotswolds Distillery Golden Wold English 
Single Malt Whisky (1) 
The Cotswolds Distillery Rum Cask English 
Single Malt Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-300

413 Stauning Smoke Single Malt Whisky (Denmark) 
(1) 
Ondjaba Classic Whisky (Namibia) (1) 
Ondjaba Gravino Cask Finish Whisky (Namibia) 
(1) 
Hinrichsen's Frisian Single Farm Whisky 
(Germany) 50cl (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180
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414 Glenmaster Blended Scotch Whisky (1) 
Stauning Heather Single Malt Whisky (Denmark) 
(1) 
Grace O'Malley Dark Char Cask Irish Whiskey 
(2) 
Stalla Dhu Saorsa Single Cask Scotch Whisky 
(1) 
MBR Caskshare Bruichladdich 11YO 2010, 
bottled 05/2022 (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

415 Westland American Single Malt Whisky 
(Washington) (1) 
Black Bottle Blended Scotch Experiment 
Number 3 (1) 
Bearface Wilderness Series Matsutake Release 
01 (Canada) (1) 
GrainHenge Meeting Creek Whisky (Canada) 
(1) 
Next Century Spirits Bear Fight Cask Strength 
American Whiskey (1) 
Gammalstilla Jubileum June 2022 (Sweden) 
50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-160

416 Conecuh Ridge Clyde May's Straight Rye 
Whiskey (Alabama) (2) 
Backwoods Distilling Swagman's Ghost 
(Australia) (2) 
Backwoods Distilling Rye Whisky White Oak 
Expression (Australia) (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-160

417 Starward Nova Single Malt Whisky (Australia) 
(1) 
Loch Lomond Spearhead Single Grain Whisky 
(1) 
Tullamore DEW XO Carribean Rum Cask Finish 
Irish Whiskey (1) 
Tullamore DEW Irish Whiskey (1) 
Stalla Dhu Fettercairn 15YO, distilled 2006 
bottled 2022 (1) 
7 Seals Port Wood Finish Whisky (Switzerland) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-160

418 Cutty Sark 12YO Blended Scotch Whisky (1) 
Glen Turner Double Cask Sherry Cask Finish 
Single Malt Whisky (1) 
Agitator Single Malt Whisky Rok (Sweden) (2) 
Agitator Single Malt Whisky (Sweden) (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

419 Compass Box The Spice Tree Blended Malt 
Whisky (1) 
Glenbey 12 YO Blended Scotch Whisky (1) 
Jack Daniels Triple Mash Blended Straight 
Whiskey 50cl (1) 
Jack Daniels Single Barrel Select Tennessee 
Whiskey (1) 
Waterproof Blended Scotch Whisky (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-150
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420 The Whistler Double Oaked Irish Whiskey (2) 
Jameson Classic Irish Whiskey (1) 
Independence Irish Single Malt Whiskey 
Imperial Stout Cask Finish (1) 
Method and Madness Irish Single Malt Whiskey 
Bourbon Cask Finish (1) 
Wireworks Single Malt English Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-180

421 Dewars Double Double 32YO Blended Scotch 
Whisky 50cl (1) 
Lindores Lowland Single Malt Whisky (1) 
Palisson Whisky de France Batch 1 (1) 
Grace O'Malley Blended Irish Whiskey (1) 
Adams Tasmanian Single Malt Whisky Pinot 
Cask Finish (1) 
Stauning Barley Whisky Pre-Release Label 
(Denmark) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-300

422 Whisky Is Art Bavarian Single Malt Single Cask 
Number 1 50cl (2) 
Whisky Is Art Bavarian Single Malt Single Cask 
Number 2 50cl (2) 
Tullamore DEW 13YO Irish Whiskey Bordeaux 
Wine Cask Finish (2) 
Hercynian Distilling ElsBurn Amarone Cask 
Whisky (Germany) (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

423 Duncan Taylor Black Bull Peated Edition 
Blended Scotch Whisky (1) 
Blacks Irish Single Malt Whiskey Citrus Galaxy 
IPA Cask (1) 
Platinum Casks Vulcan Caol Ila 12YO (1) 
Spring Bay Distillery The Rheban Cask Strength 
Single Malt Whisky (Tasmania) (1) 
Kinahans The Kasc Project Single Malt Irish 
Whiskey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

424 Nantou Omar Oloroso Sherry Cask Finish 
(Taiwan) (1) 
Jefferson's Blended Bourbon Whiskey (1) 
Thomas S Moore Kentucky Bourbon 
Chardonnay Cask Finish (1) 
Scottish Leader Original Blended Whiskey (1) 
Hibernia Distillers Hyde Irish Whiskey No 9 
Iberian Cask (1) 
Broken Barrel Cask Strengh Kentucky Bourbon 
Whiskey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-150

425 Bruges Whisky Company Ryggia Belgian Single 
Malt 50cl (2) 
Starward Tawny Cask Australian Whisky (1) 
78 Degrees Native Grain Australian Whisky (1) 
Eagle Rare 10YO Kentucky Bourbon (1) 
Bainbridge Forty Saloon Bourbon (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £150-200
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426 Islay Mist 8YO Whisky (1) 
Islay Mist 10YO Whisky (1) 
Stork Club Full Proof Rye Whisky (Gerrmany) 
50cl (2) 
Woodwater Single Malt Australian Whisky Red 
Gum Cask (1) 
Henry Fisher Signature Series Single Cask 
Australian Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

427 St Killian's Founder's Reserve Single Malt 
Whisky (Germany) (1) 
Fontagard French Single Malt Whisky (1) 
Ballantine's 7YO American Oak Finish (1) 
Talnua Single Pot Still American Whisky 
(Colorado) (1) 
Jeffersn's Ocean Aged at Sea Rye Whiskey (1) 
Samuel Gelstons Blended Irish Whiskey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

428 Overeem Port Cask Matured Cask Strength 
(Tasmania) (1) 
Chivas Regal 18YO Gold Signature (1) 
Malones Triple Cask Irish Whiskey (2) 
Teeling Stout Cask Irish Whiskey (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £150-200

429 Dewar's 20YO Double Double 50cl (1) 
78 Degrees Muscat Finish Australian Single 
Malt Whisky (1) 
Daiking Single Malt (China) 
The International Spirit Vault The Vault Edition 
Whisky (Belgium) (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £160-220

430 The Norfolk Farmers Single Grain Malt Whisky 
(1) 
Bain's Cape Mountain Single Grain Whisky 
(South Africa) (1) 
Millstone Cask Strength Peat PX Finish 
(Netherlands) (1) 
Smooth Ambler Old Scout Toasted Barrel Finish 
(West Virginia) (1) 
Sonoma Distilling Company Straight Bourbon 
Whiskey (California) (1) 
Lamas Nimbus Robustus Single Malt Whisky 
(Brazil) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

431 The Irishman Caribbean Cask Finish Blended 
Irish Whiskey (2) 
Clyde May Original Alabama Style Whiskey (1) 
Clyde May Straight Bourbon Whiskey (1) 
Black and White Orange Spirit Drink (Whisky 
with Bitter Orange) (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

432 The Agitator Blended Whisky (Sweden) (2) 
Aberfalls Single Malt Welsh Whisky (2) 
Skene Dhu Linkwood 14YO (1) 
Thy Whisky Spelt Rye (Denmark) 50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £160-220

433 Douglas Laing Scallyway Limited Edition 
Speyside Blend (1) 
Roo Shine Skyline Blended Scotch Whisky (1) 
Loch Lomond Spearhead Single Grain Whisky 
(1) 
Thy Whisky Distillery Edition (Denmark) 50cl (2) 
Thy Whisky PX 19 (Denmark) 50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160
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434 JP Wisers Deluxe Canadian Whiskey (1) 
JP Wisers 10 YO Triple Barrel Canadian 
Whiskey (1) 
Smooth Ambler Old Scout Port Cask Finish 
Straight Rye Whisky (1) 
Teeling Single Malt Irish Whiskey (1) 
Wemyss Spice King Blended Scotch Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £90-110

435 Glenmorangie X (1) 
Chivas Regal 18YO Gold Signature (1) 
Chivas Regal 15 YO (1) 
Stauning El Classico Spanish Vermouth Cask 
Rye Whisky (1) 
Faro Distillery Feingeist German Craft Whisky 
50cl (2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

436 Kingsbarns Balcomie Cask Strength Edition 
Lowland Single Malt Whisky (1) 
Hanky Bannister Heritage Blend (2) 
Adnams Rye Malt Whisky (1) 
Hercynian Distillery WillowBurn Sherry Cask 
(Germany) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

437 Compass Box Orchard House Blended Malt 
Scotch Whisky (1) 
Stalla Dhu Speyside Single Malt Whisky (1) 
The Art of the Blend Release 1 Blended Malt 
Scotch Whisky (1) 
Amrut Indian Single Malt Whisky (1) 
Amrut Indian Single Malt Whisky Cask Strength 
(1) 
Amrut Fusion Indian Single Malt Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

438 Amrut Niedhal Peated Indian Single Malt Whisky 
(2) 
High Coast Lagareld (Sweden) 50cl (1) 
Filey Bay Moscatel Finish Yorkshire Single Malt 
Whisky (1) 
Cotswolds Distillery Single Cask 2015 (1) 
Morris Rutherglen Tokay Barrel Australian Malt 
Whisky (1) 
Starward Tawny Fortified Casks Finish Austalian 
Malt Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

439 Benromach 15YO Contrast Peat Smoke (1) 
Benromach 10YO (1) 
Glenturret 15YO 2022 Release (1) 
Benromach Contrast Organic (1) 
Teeling Irish Whiskey Douro Old Vines Casks 
(1) 
Amrut Tripava Triple Distilled Indian Whisky (2) 
Morris Rutherglen Single Malt Australian Whisky 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-280

440 Herriose Le Classique French Whisky (1) 
High Coast Harbour's Collection No.1 
Ulvohamm (Sweden) 50cl (1) 
High Coast Harbour's Collection No.2 Bonhamm 
(Sweden) 50cl (1) 
Glenlivet The Captain's Reserve (1) 
Grand Old Parr 12YO Blended Whisky (1) 
Three Ships 12YO Malt Whisky (South Africa) 
(1) 
Clonakilty Irish Whiskey Port Cask Finish (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

Page 31 of 37Fine Wines and Spirits, 4th Dec, 2023 12:00

All lots are subject to Buyers Premium + VAT (see website for full details - www.tateward.com)

 

Fine Wines and Spirits, 4th Dec, 2023 12:00



441 Ledaig 18YO (1) 
Ledaig 9 YO Cask Strength Limited Release (1) 
Ledaig Sinclair Series Rioja Cask Finish (1) 
Hunter Laing Campbeltown Journey (1) 
Hunter Laing Hebridean Journey (1) 
Godawan Series 1 Single Malt Whisky (India) 
(1) 
Godawan Series 2 Single Malt Whisky (India) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £180-240

442 Red Breast 12YO Irish Whiskey (1) 
Morris Tokay Barrel Australian Single Malt 
Whisky (1) 
SPEY Trutina Bourbon Cask Single Malt Whisky 
(1) 
Deanston 12YO (1) 
St Killian's Signature Edition Eleven Single Malt 
Whisky (Germany) (1) 
St Killian's Ex Sherry PX Cask 60.2% 
(Germany) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

443 Red Breast Lustau Edition Triple Distilled Irish 
Whiskey (1) 
Glenmorangie Lasanta 12YO (1) 
Glen Moray Sherry Cask Finish (1) 
Godawan Series 2 Indian Single Malt Whisky (1) 

Santis Malt Mystery Rainbow Series No 1 
(Switzerland) (1) 
Galaad Futs de Rhum Brittany Whisky (1) 
Galaad A la Tables de Chefs Brittany Whisky (1) 

The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £140-180

444 Ballantine's 12YO (1) 
Ledaig 9YO Cask Strength (1) 
Ledaig 10YO (1) 
Ledaig Sinclair Series Rioja Cask Finish (1) 
Jameson's Black Barrel (1) 
Santis Malt Passion Rainbow Series No.1 (1) 
Santis Malt Vitality Rainbow Series No.1 (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

445 Stalla Dhu Islay Single Malt Whisky (1) 
Deanston 10YO Bordeaux Cask Finish (1) 
Duncan Taylor The Octave (Brackla) 2011 (1) 
Glenburgie 12YO Ballantyne's Series Number 1 
(1) 
Tamdhu 15YO (1) 
Tamdhu 12YO (1) 
Glenmorangie 16YO The Tribute litre (1) 
Clonakilty Port Cask Finish Irish Whiskey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

446 Fettercairn 16YO 3rd Release 2022 (1) 
Glen Moray Port Cask Finish (1) 
Compass Box The Story of the Spaniard (1) 
Aberlour A'Bunadh Batch 75 60.9%ABV (1) 
Old Pulteney Huddart (2) 
Westward Rum Cask American Single Malt (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £140-180
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447 Single & Single Ledaig 2005 15YO (1) 
Single & Single Caol Ila 2010 Cask Strength (1) 
Hunter Laing Islay Journey (1) 
Hunter Laing Hebridean Journey (1) 
Glen Scotia Victoriana 54.2 ABV (1) 
Glen Scotia Double Cask Rum Cask Finish (1) 
Tamdhu Sherry Oak Casks Batch Strength (1) 
Tullamore DEW 12YO Special Reserve (1) 
Brenne 10YO French Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

448 Single & Single Ledaig 2005 15YO (1) 
Single & Single Caol Ila 2010 Cask Strength (1) 
Hunter Laing Islay Journey (1) 
Hunter Laing Hebridean Journey (1) 
Glen Scotia Victoriana 54.2 ABV (1) 
Glen Scotia Double Cask Rum Cask Finish (1) 
Tamdhu Sherry Oak Casks Batch Strength (1) 
Tullamore DEW 12YO Special Reserve (1) 
Brenne 10YO French Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

449 St Kilian Distillers Signature Edition Ten 50cl (1) 
St Kilian Distillers Tokajer Eiche 50cl (1) 
St Kilian Distillers Gosbert Single Malt 50cl (1) 
St Kiliian Distillers Ten Years Anniversary 50cl 
(1) 
St Kilian Distillers Ambassador Cask Ex 
Amarone 50cl (1) 
Wild Weasel Single Malt White Pork Cask Finish 
50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-160

450 Chivas Regal 13YO (1) 
Egan's Endeavour Irish Single Malt Whiskey (1) 
Manley Spirits Costal Stone Elements Series 
Shiraz Cask Finish 50cl (1) 
High Coast Harbour's Collection No 1 
Ulvohamm (Sweden) 50cl (1) 
High Coast Doubles Rum Cask (Sweden) 50cl 
(1) 
Distillerie des Menhirs Eddu Silver (France) (1) 
P&M Corsican Single Malt Whiskey Signature 
(2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £120-180

451 Chivas Regal Extra 13YO (1) 
Glen Moray 12YO (1) 
Dewars 8YO Carribean Smooth Rum Cask 
Finish (1) 
Glengoyne 12 YO (1) 
Ian McCloud Isle of Skye Blended 12YO (1) 
Ledaig 18YO Rich Peat Sherry Finish (1) 
Santis Malt Rainbow Series Number 1 Fortitude 
(Switzerland) (1) 
Leber Sierra Nevada Single Malt Whisky (Spain) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £160-220

452 Hellyers Road Single Malt Whisky Pinot Noir 
Finish (Tasmania) (2) 
Hellyers Road Single Malt Whisky Twin Oak 
(Tasmania) (1) 
Hellyers Road 7YO Sherry Cask (Tasmania) (2) 
Royal Canadian Small Batch Whisky (1) 
Paddy's Old Irish Whiskey (1) 
Widow Jane Lucky 13 13YO Bourbon Whiskey 
(1) 
Widow Jane Decadence (1) 
Glenmorangie A Tale of the Forest Limited 
Edition (1) 
Hanky Bannister 12YO (1) 
Scottish Leader Signature (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £180-240
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453 Loch Lomond 12 YO Inchmurrin (1) 
Loch Lomond 12YO Inchmoan (1) 
Loch Lomond Classic (1) 
Fillier's 10 YO Sherry Oak Belgian Single Malt 
Whisky (1) 
Rozelieures Tourbe Collection Whisky (France) (
1) 
Distilleries des Menhirs Eddu Silver Broceliande 
Pur Ble Noir (France) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £130-160

454 Glen Scotia 2000 Single Cask Bourbon Barrel, 
bottled 2021 (1) 
Dewar's 15YO Double Aged (1) 
Loch Lomond 18YO (1) 
Dewar's 8YO Illegal Smooth Mezcal Cask Finish 
(1) 
Dewar's 8 YO Caribbean Smooth Rum Cask 
Finish (1) 
Scotch Whisky Works Ltd Quartermaster 11YO 
Blended Scotch Whisky (1) 
Manly Spirits, Coastal Stone Nor'easter 
Australian Single Malt 50cl (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £160-220

455 Galaad Origine 2017 Breton Whisky (1) 
Rozelieures Tourbie Collection French Whisky 
(1) 
Writer's Tears Irish Whiskey Marsala Cask 
Finish (1) 
Compass Box Hedonism Blended Grain Whisky 
(1) 
Single & Single Caol Ila 2010 Cask Strength (1) 
Glasgow 1770 Peated Whisky (1) 
Label 5 18YO Extra Rare (1) 
Label 5 Gold Heritage Master Blender Reserve 
(1) 
Hellyers Road Select Casks Single Malt Whisky 
(Tasmania) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £240-300

456 Old Kempton The Coach House Cask Strength 
Whisky (Tasmania) 50cl (1) 
BBR Blended Malt Scotch Whisky Peat Cask 
Matured (1) 
Loch Lomond 12YO Inchmoan (1) 
Annandale Man O Words Founders Selection 
(2) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £90-120

457 Jura 12YO (1) 
Tamdhu 15YO (1) 
Celtic Cask Daichead a Do (42), bottled 2022 (1) 

M&H Elements Single Malt Whisky (Israel) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £100-150

458 The Spoken Spirits Bourbon Whiskey (1) 
The Spoken Spirits Rye Whiskey 
FEW Straight Rye Whiskey (1) 
Hunter Laing Islay Journey (1) 
Hunter Laing Campbeltown Journey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £80-120
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459 Morris Tokay Barrel Australian Single Malt (1) 
Manly Spirits Coastal Stone Element Series 
Sherry Cask 50cl (1) 
Manly Spirits Coastal Stone Element Series Port 
Cask 50cl (1) 
Douglas Laing Big Peat 54.2%ABV (1) 
Arran Quarter Cask The Bothy (1) 
Arran Barrel Reserve American Cask (1) 
Whisky Works Glaswegian 29YO Single Grain 
Whisky (1) 
Douglas Laing Rock Island Blended Malt Whisky 
(1) 
Rozelieures Tourbe Le Parcellaire Les 
Limoureux (France) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-280

460 Manly Spirits Coastal Stone Element Series Port 
Cask (50cl) (1) 
Manly Spirits Coastal Stone Element Series 
Sherry Cask (50cl) (1) 
Manly Spirits Coastal Stone Element Series 
Shiraz Cask (50cl) (1) 
Manly Spirits Coastal Stone Element Series 
Pinot Cask (50cl) (2) 
Loch Lomond Coffey Still Peated (1) 
Loch Lomond Coffey Still Unpeated (1) 
Stalla Dhu Islay Single Malt Whisky (1) 
Jura 14YO American Rye Cask Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £150-200

461 Douglas Laing Big Peat 54.2%ABV (1) 
Dewar's 8YO Japanese Smooth Japanese Oak 
Cask Finish (1) 
Old Pulteney 15YO (1) 
Glen Scotia Victoriana 54.2%ABV (1) 
Label 5 18YO Extra Rare (1) 
Clan Colla 11YO Irish Whiskey (1) 
Slyrs Single Malt Whisky 51 (Germany) (1) 
Old Kempton Distillery The Old Stables 
(Tasmania) 50cl (1) 
Old Kempton Distillery The Coach House Cask 
Strength (Tasmania) 50cl (1) 
Armorik 15YO (Brittany) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-280

462 Morris Tokay Barrel Single Malt (Australia) (1) 
Morris Muscat Barrel Single Malt (Australia) (1) 
Filey Bay Moscatel Finish (Yorkshire) (1) 
Filey Bay STR Finish (Yorkshire) (1) 
Mount St.Jean, Waterloo The Brancardier 
(Belgium) 50cl (1) 
Clonakilty Double Oak Finish Irish Whisky (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £110-150

463 Deanston 21YO 2000 Organic Whisky (1) 
AnCnoc 12YO (1) 
Hellyers Road 15YO Slightly Peated (Tasmania) 
(1) 
Hellyers Road 12YO Original (Tasmania) (1) 
Amrut Cask Strength Single Malt Whisky (India) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £150-200
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464 Armorik Yeun Elez Jobic Single Malt Whisky 
(Brittany) (1) 
BBR Blended Malt Sherry Cask Matured Scotch 
Whisky (1) 
Slyrs Single Malt Whisky 51 (Germany) (1) 
Hercynian Emperor's Way The Imperial Abbey 
(Germany) (1) 
Writer's Tears Marsala Cask Finish Irish 
Whiskey (1) 
Red Bull Distillery Signature Blend 285 
(Thailand) (1) £130-160

465 Speyburn 15YO (1) 
Balblair 12YO (1) 
Thomson Whisky South Island Peat Single Malt 
Whisky (New Zealand) (1) 
Egan's Endeavour Irish Single Malt Whisky (1) 
The Lakes Whiskymaker's Reserve No.5 (1) 
High Coast Chevaleresk Autumno (Sweden) 
50cl (2) 
High Coast Hand Filled Distillery Exclusive 
(Sweden) 50 cl (1) 
High Coast Lagereld Private Bottling (Sweden) 
50cl (1) 
Three Ships 12YO (South Africa) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £220-280

466 Dewar's Double Agent 16YO litre (1) 
Glen Moray Cabernet Cask Finish (1) 
Glen Moray Port Cask Finish (1) 
Scottish Leader Signature (1) 
The Lakes The Whiskymaker's Infinity (1) 
Starward Tawny Fortified Single Cask 
(Australia) (2) 
Thomson Manuka Wood Smoke Single Malt 
(New Zealand) (1) 
High Coast Berg Pedro Ximenez (Sweden) 50cl 
(1) 
Paul John Port Cask (India) (1) 
Writer's Tears Irish Whiskey (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £240-300

467 M&H Classic Single Malt Whisky (Israel) (1) 
Hercynian, WillowBurn Ember Malt Whisky 
(Gerrmany) (1) 
Hercynian, ElsBurn The Journey Harzer Single 
Malt (Germany) (1) 
Hercynian, ElsBurn The Wayfare Cask Strength 
(Germany) (1) 
Filey Bay Flagship Single Malt Whisky 
(Yorkshire) (1) 
Jura Journey (1) 
Loch Lomond 2011 11YO Single Cask (1) 
Loch Lomond Classic (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

468 Thy Whisky No 19 Pedro Ximenez (Denmark) 
50cl (1) 
Stalla Dhu Glenrothes Late Hour Port Finish 
64.2% (1) 
Millstone Peated Rivesaltes Cask 3YO 
(Netherlands) (1) 
Nantou Distillery Omar Virgin Oak Cask 
Strength (Taiwan) (1) 
The Whistler Imperial Stout Finish Blended Irish 
Whiskey (1) 
Devine Distillery Glen Saanich Single Malt 
Whisky Batch No.7 (Canada) (1) 
Belgian Owl Hesbaye Cask Strength 73.18% 
(Belgium) 50cl (1) 
James Sedgwick Harrier Whisky (South Africa) 
(1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £200-300

469 1 bottle The Macallan Ruby 
Lying at LCB Barking £500-700

470 1 bottle Hibiki 17 Year Old 
Lying LCB Barking £400-600

471 1 bottle Whistlepig 11 Year Old 111 Proof 
Straight Rye Whiskey 
Lying at LCB Barking £1,000-1,500

472 1 bottle The Last Drop Double Matured 50 Year 
Old Blended Scotch Whisky 
In original presentation case with additional 
miniature bottle. Bottled 2015. Bottle number 
554 of 898. 51.8%ABV 
This lot is subject to VAT on hammer price 
Lying at LCB Barking £2,000-3,000
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473 1 bottle The Last Drop Finest Aged Blended 
Scotch Whisky 1971 
In original presentation case with additional 
miniature bottle. Bottled 2017. Bottle number 
1094 of 1352. 46.7%ABV 
This lot is subject to VAT on the hammer price 
Lying at LCB Barking £2,000-3,000

474 1 bottle The Macallan Edition No 2 
Asian import back label 
Lying at LCB Barking £150-200

475 1 bottle Glenfarclas Family Cask 1965 
Slightly bin-soiled and damaged label.Back label 
torn off. Cask number 3859. 1 of 397 bottles. 
Bottled 22/02/12. 53.8%ABV 
Lying at LCB Barking £1,000-1,500

476 1 bottle Highland Park 30 Year Old 
Spring 2019 release. Bottle 558 of 2667 
Lying at LCB Barking £500-700

477 Glayva litre (1) 
Cointreau litre (1) 
Drambuie litre (1) 
Southern Comfort Believed 1990s/00s (1) 
Pimms No 1 Believed 1970s/80s (1) 
Creme de Grand Marnier Liqueur (1) 
Lying at LCB Barking £100-150

478 Iridium X Agarve Cask Australian Rum (1) 
Reaper's Rum (1) 
Ron Piet 3YO (Panama) (1) 
Uche Coconut Rum Spirit Drink (1) 
Santo Cristo Small Batch 12YO Rum (1) 
Cuprum Pure Single Rum (Australia) (1) 
The proceeds from this lot will be donated to the 
following charities: EACH (East Anglia's 
Children's Hospices), RNLI, The Beeston Hall 
School Trust Ltd and the Worshipful Company of 
Distillers 
Lying at LCB Barking £90-120

479 El Rayo 100% Agarve Tequila (1) 
Olmeca Altos 100% Agarve Plata Tequila (1) 
La Perseverancia 100 Anos Tequila (1) 
Eristoff Pure Grain Vodka (1) 
Koskenkorva Sauna Barrel Vodka (1) 
Dwor Sierakow Vodka 50cl (1) 
Naked Malt Blended Malt Scotch Whisky (1) 
Copper Dogg Speyside Blended Malt Scotch 
Whisky (1) 
BBR Blended Malt Scotch Whisky Peated Cask 
(1) 
Dalwhinnie Winter's Gold (1) 
McConnell's 5YO Whiskey (1) 
Ardfallen Blended Irish Whiskey (1) 
Chateau du Breuil Fine Calvados (1) 
Chateau du Breuil 8YO Sauternes Cask Finish 
Calvados (1) 
Chateau du Breuil 20YO Reserve de Seigneurs 
Calvados (1) £150-200

480 Hennessy XO 50th Anniversary litre (1) 
Remy Martin VSOP (1) 
Johnnie Walker Black Label litre (1) 
In original cartons 
Lying at LCB Barking £160-240
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